Izviješće gradonačelnika Grada Velike Gorice 
za razdoblje srpanj – prosinac 2009 godine
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1   UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA

Prema Statutu Grada Velike Gorice, a u skladu s novim zakonskim obvezama, Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu.
Ovo je prvo izvješće koje podnosim u mandatu i odnosi se na razdoblje od srpanj - prosinac  2009. godine.
Cilj ovog izvješća je prezentacija svih aktivnosti koje sam poduzeo u navedenom razdoblju od preuzimanja vlasti, problematike s kojom sam se tom prilikom susretao do organizacije rada gradske administracije, otvaranja iste prema javnosti, uvođenja novih standarda i aktivnosti na realizaciji programskih smjernica danih u predizbornoj kampanji kao i aktivnosti na rješavanju tekuće problematike grada i uvođenju novih standarda za bolji i kvalitetniji život svih Velikogoričana. 
S obzirom da se radi o novoj zakonskoj obvezi neposredno izabranih lokalnih čelnika, ne postoji uhodana praksa ovog načina izvještavanja predstavničkog tijela, a ne postoji niti propisana forma Izvješća.  Brojne aktivnosti koje sam poduzeo opisane su na ovim stranicama, a neke od njih samo su navedene u izvještajnoj formi dok se detalji mogu vidjeti kroz donesene akte u navedenom razdoblju. 
Veliki dio realizacije moga rada uvjetovan je Proračunom koji sam naslijedio od prethodne vlasti, tek sam rebalansom u listopadu mogao reagirati na provođenju nekih od svojih zamisli i ideja vezanih uz bolji standard građana. Stoga sam s posebnom pažnjom pristupio izradi prijedloga Proračuna za 2010. godinu, vodeći računa o uvjetima  poslovanja u svim segmentima gospodarstva i podacima koji pokazuju rast nelikvidnosti, porast broja nezaposlenih i opći pad proračunskih prihoda. 
Proračun  Grada Velike Gorice zato je planiran kao štedljiv, ali razvojan za naš grad.

Kada smo krenuli u izradu prijedloga Proračuna, zatražio sam od svih pročelnika, kao i od čelnika proračunskih korisnika da maksimalno racionaliziraju rashode koje je moguće racionalizirati, odnosno smanjiti. Na koncu cijelog procesa mogu reći da je Proračun za 2010. racionalan, uz istovremeno povećanje kapitalnih ulaganja.
Nažalost, realno nismo imali previše prostora za smanjenje rashoda. Samo rashodi za zaposlene (što uključuje plaće, doprinose na plaće, naknade troškova zaposlenima i ostale rashode za zaposlene) iznose 71.390.790 kuna, ili 24,5% ukupnih rashoda. Daljnjih 97.069.180 kuna, ili 33,3% ukupnih rashoda odnosi se na rashode poslovanja, što uključuje rashode za materijal i energiju, za usluge i ostale rashode poslovanja. No, u Proračunu za 2009. godinu ti su rashodi poslovanja iznosili ukupno 111.355.033,28 kuna, što je bilo čak 40,6% ukupnih rashoda 2009. godine. Dakle, samo smo u tom dijelu ostvarili uštedu od preko 14 milijuna kuna.
S druge strane, u Proračunu za 2009. godinu rashodi za nabavu dugotrajne imovine i rashodi za ulaganja na imovini iznosili su sveukupno 41.436.308,14 kuna (15,1% ukupnih rashoda), a u Proračunu za 2010. ti rashodi iznose 59.219.970 kuna (20,3% ukupnih rashoda). To povećanje investicija za 42,9%, odnosno gotovo 18 milijuna kuna, daje mi temelja za proglašavanje ovog Proračuna i razvojnim. Ulaganjima, osobito onima u komunalnu infrastrukturu, omogućavamo gospodarski razvoj privlačenjem investitora u naš Grad, a time i otvaranje novih radnih mjesta.
Zadovoljan sam što je velika većina vijećnika Gradskog vijeća prihvatila proračun, uključujući i vijećnike svih političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću, što pokazuje da je Proračun dobro planiran i da su i sami vijećnici prepoznali njegovu štedljivu ali istovremeno razvojnu i afirmativnu stranu.

2    PROBLEMATIKA GRADONAČELNIKA NAKON PREUZIMANJA VLASTI

Prije daljnje analize gradonačelnikova rada u šest mjeseci protekle godine, vrijedno je spomenuti da sam na dužnost stupio 17. lipnja 2009. godine. 

Usprkos obavljenoj primopredaji, tek mjesec dana kasnije  pronalazim  zaostale račune po odjelima ili u ladicama, koji na primopredaji nisu naznačeni, a bitni su zbog funkcioniranja grada – poput računa vezanih uz ugovor sa Zagrebačkim holdingom u iznosu od 936.103,81 kuna i EBRD-om u ukupnom iznosu od 7.241,25 eura ili dug Televizije Velika Gorica d.o.o. u iznosu od 676.000,00 kuna, koji usprkos roku vraćanja od 1. rujna nije vraćen ni do danas.
Upravo zbog Televizije i njezinog duga  suočavam se  s problemom i sudskim procesima, kao što je to i slučaj s gradnjom trenažne dvorane za koju je bivši gradonačelnik potpisao ugovor o izgradnji suprotno zakonu, što je prouzročilo dugotrajnu štetu i kašnjenje cijelog projekta, njegove trenutne obustave i nemogućnosti početka radova.
Rad mi je  otežala i odluka Gradskog vijeća o neprihvaćanju predloženog preustroja gradske uprave, koja bi novim, predloženim modelom bila efikasnija, brža i jednostavnija za interno funkcioniranje ali i funkcioniranje prema građanima.
Ovakav stav Gradskog vijeća rješavam  donošenjem  Pravilnika o unutarnjem redu, kojeg donosim u prosincu. No, isti se počinje primjenjivati tek od 1. siječnja 2010. godine, tako da se u navedenom razdoblju izvješća radilo po starom ustrojstvu. 

U više sam navrata pozvao i upozorio na važnost zajedničkog rada i djelovanja na pitanjima koja su od važnosti za život naših Velikogoričana, pa i sada koristim priliku da pozovem Gradsko vijeće na manje podmetanja i veću kooperativnost u borbi za bolju, ljepšu i uspješniju Veliku Goricu.

3   AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI

U obavljanju izvršne vlasti gradonačelnik:

- priprema prijedloge općih akata,

- izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća,

- utvrđuje prijedlog proračuna Grada i izvršenje proračuna,

- upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada u skladu sa   

  zakonom, ovim Statutom i općim aktom Gradskog vijeća,

- odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne

  prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj

  se odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina, a najviše do 1.000.000,00 kuna,

  ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim

  propisima,

- upravlja prihodima i rashodima Grada,

- upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada,

- odlučuje o davanju suglasnosti za zaduživanje pravnim osobama u većinskom izravnom ili

  neizravnom vlasništvu Grada i o davanju suglasnosti za zaduživanje ustanova kojih je

  osnivač Grad,

- donosi pravilnik o unutarnjem redu za upravna tijela,

- imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela,

- imenuje i razrješava unutarnjeg revizora,

- utvrđuje plan prijma u službu u upravna tijela Grada,

- predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune na temelju obrazloženih i

  argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba,

- usmjerava djelovanje upravnih odjela i službi Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog

  djelokruga Grada, odnosno poslova državne uprave, ako su prenesena Gradu,

- nadzire rad upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu Grada, odnosno poslove

  državne uprave koji se obavljaju u Gradu,

- daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji,

- obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela jedinica mjesne samouprave,

- obavlja i druge poslove predviđene Statutom i drugim propisima.
U razdoblju od srpnja do prosinca donio sam  ukupno 439 zaključaka gradonačelnika. 

	RAZDOBLJE
	SRPANJ
	KOLOVOZ
	RUJAN
	LISTOPAD
	STUDENI
	PROSINAC

	BROJ ZAKLJUČAKA
	53
	41
	90
	99
	74
	82


Iz tablice je, prema mjesecima, razvidno da sam od samog stupanja na dužnost, a nakon utvrđivanja zatečenog stanja, radio u cilju unapređenja života grada i građana Velike Gorice. Posebice ako se uzme u obzir da je veliki dio zaključaka usmjeren ka poticanju i unapređenju djelovanja poljoprivrednika i gospodarstvenika Velike Gorice, ali i prema pomoći djeci, mladima te osobama s invaliditetom. Svi zaključci, osim u Službenom glasniku, objavljuju se i na web stranici Grada.
Važno je još naglasiti da svakodnevno održavam koordinaciju sa svojim zamjenicima, a jednom tjedno Kolegij sa pročelnicima svih upravnih tijela.
4   REALIZACIJA SMJERNICA GRADONAČELNIKA 
     ZA  MANDATNO RAZDOBLJE  2009. – 2013.

Prema građanima Velike Gorice, a osobito prema onima koji su mi poklonili povjerenje, želim spomenuti i nešto o statusu projekata na kojima se temeljio moj program:

1. Proširenje kapaciteta vrtića – po dolasku na vlast zatekao sam više od 500 neupisane djece, a uvođenjem trećeg odgojitelja - proširenjem odgojnih skupina i preuređenjem prostora u pojedinim vrtićkim objektima riješen je upis za 180-ero djece
2. U OŠ Vukovina zatekao sam trosmjensku nastavu i apsurd da djeca prvog razreda osnovne škole nastavu počinju pohađati u 16 sati. Do kraja polugodišta riješio sam problem i više nema trosmjenske nastave.
3. Kanalizacija Donjeg Turopolja – predviđena je izrada glavnih i izvedbenih projekata za sve tehno- ekonomske cjeline te plaćanje završnih situacija za lokacijske dozvole u cjelinama Novo Čiče – Ribnica – Jagodno; Staro Čiče – Vukovina i Čička Poljana. 

 
Predviđen je početak izgradnje fekalne kanalizacije (kolektora) u Mraclinu. 

Na ovu sam temu obavio niz sastanaka i razgovora i prilikom izrade Proračuna i sa               županijskim i državnim institucijama, a inicirao sam i aktivnosti kandidiranja ovih i sličnih projekata prema predpristupnim fondovima EU.

4. Dom umirovljenika – u Proračunu su predviđena sredstva za kupnju zemljišta na lokaciji Podložnica, a obavio sam i nekoliko razgovora s potencijalnim investitorima zainteresiranim za suradnju na principu javno – privatnoga partnerstva. Obišao sam i novo sagrađeni Dom umirovljenika u Brezovici kako bih dobio uvid u sve potrebe kod izgradnje tako važne ustanove.
5. Šetnica u centru Velike Gorice- Preduvjet je izrada Prometne studije, koja je već naručena. A, jasno, preduvjet je i završetak prometnica koje radi Vlada Republike Hrvatske (istočna obilaznica, autocesta).  

6. Izgradnja škole u Novom Čiču – obavio sam niz razgovora u Ministarstvu ali ina Duhovnom stolu. Rezultat je postignut dogovor o donaciji zemljišta od strane crkve Gradu Velikoj Gorici za potrebu izgradnje škole. 

7. Športska dvorana – raspisao sam novi natječaj za gradnju dvorane i to prema naputcima nadležnih institucija, ali zbog sudskih procesa, prouzročenih nemarom mog prethodnika i njegovim svojevoljnim kršenjem zakona, postupak je trenutno zaustavljen.

8. Vodotoranj – obavio sam nekoliko sastanaka na temu sanacije Vodotornja u Velikoj Gorici. Okupio radnu grupu sastavljenu od svih umiješanih subjekata koji moraju sudjelovati u sanaciji (Grad, Vodoopskrba, HEP) i pokrenuo izradu elaborata sanacije.

4.1  AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA PREMA MJESNOJ SAMOUPRAVI

Naglašavam važnost funkcioniranja mjesne samouprave i potrebu stalnih kontakata s predstavnicima vijeća gradskih četvrti i mjesnih odbora s predstavnicima Grada. 
Ljudi s terena najbolje znaju potrebe svoga mjesta, a na gradonačelniku i Gradu je da ih u što većoj mjeri realiziraju. 
Kroz moj ured u nekoliko je mjeseci prošlo više ljudi nego u protekle četiri godine (barem prema njihovim izjavama), a primio sam predstavnike gotovo svih jedinica mjesne samouprave i saslušao njihove potrebe. 
Još je važnije da sam kao čelni čovjek grada stalno na terenu i obišao sam gotovo sve mjesne odbore, a neke od njih i više puta. Osobno sam se uvjerio u njihove potrebe i veliki dio njih već se našao u Proračunu za 2010. godinu. 
4.2  AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA PREMA UDRUGAMA

Brojne udruge s područja Velike Gorice, odnosno njihovi članovi svjedoci su moje zainteresiranosti i brige za njihove aktivnosti.
Nije potrebno isticati kolika je uloga i važnost dobrovoljnih vatrogasnih društava našega grada. Vatrogastvo je duboko ukorijenjeno u tradiciji Turopolja. 28 DVD-a i JVP Velika Gorica čine Vatrogasnu zajednicu našega grada. Aktivnosti vatrogasaca definirane su Zakonom o vatrogastvu, ali vatrogasci znače za naš grad i više od toga. U operativnom smislu, vatrogasci su prva i udarna snaga, koja u vrlo kratkom roku može angažirati veliki broj ljudi i tehnike za slučaj brojnih vrsta pa naši vatrogasci pridonose osjećaju sigurnosti naših građana. Njihove sam prostore obišao, pregledao i dobio saznanja o aktualnoj situaciji, njihovim potrebama i sposobnostima. S velikom pažnjom pratim rad Vatrogasne zajednice i uključujem se u aktivnosti koje organizira.
Isti odnos gajim i prema Zajednici kulturno umjetničkih udruga, kao i prema zajednici sportskih udruga ili Zajednici tehničke kulture. Ove tri zajednice, odnosno sve njihove članice rade na okupljanju mladih i tako aktivno djeluju na prevenciji društveno neprihvatljivog ponašanja djece i mladeži, a ujedno svojim nastupima (posebice kad je riječ o zajednici kulturno umjetničkih udruga) promoviraju Grad Veliku Goricu u zemlji i svijetu.
Odnos prema udrugama koje su proistekle iz Domovinskog rata posebno mi je važan, što sam dokazao i posjetom njihovoj koordinaciji, ali i sudjelovanjem u proslavi dana 153. brigade, a istoimenu Udrugu sam posjetio i u njihovim prostorima te smo započeli razgovor na temu izgradnje i uređenja Muzeja posvećenog Domovinskom ratu. 

4.3   OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA
 URED GRADONAČELNIKA
Sudjelovao sam na nekoliko seminara vezanih uz upravljanje gradovima i novostima u vođenju lokalne samouprave. Neka iskustva stekao sam i kao član Udruge gradova na čijim sam sastancima redovito sudjelovao. 

Posjetio sam Grad Hvar prilikom obilježavanja njihova Dana grada,a razvio sam odnose i s gradonačelnicima drugih gradova, ne samo Zagrebačke županije već iz cijele zemlje.

Iz Ureda gradonačelnika pokrenut je niz inicijativa za obogaćivanje društvenog života grada. Po prvi puta u 2009. godini na Trgu Stjepana Radića postavljen je Adventski vijenac oko gradske fontane, a kroz četiri adventske nedjelje uz njega se održavao prigodni program u dogovoru sa Župom Svetog Petra i Pavla.

Organiziran je i prigodni program u povodu obilježavanja Dana grada. Takozvani Lucijini dani, koji su se odvijali i prethodnih godina, u 2009. dobili su malo drugačiji koncept. Svakodnevno se u tjednu od 6. do 13. prosinca program odvijao na Trgu Stjepana Radića u večernjim satima, a izvodila su ga kulturno umjetnička društva Zajednice kulturno umjetničkih udruga. Na sam Dan grada, uz Svečanu sjednicu, na kojoj su nazočili i predstavnici županijske i državne vlasti, organiziran je program na otvorenom, na Trgu Stjepana Radića. Na vanjskoj pozornici nastupala su djeca goričkih vrtića i osnovnih škola u programu pod nazivom „Djeca svome gradu“, a nakon cjelodnevnih aktivnosti proslava je u svečano – zabavnom tonu završila u športskoj dvorani održavanjem 2. velikogoričkog glazbenog festivala VGF-a. Riječ je o festivalu koji promiče domaću riječ i glazbenu notu šire regije, a uz poznata glazbena imena u svijetu tambure afirmira i domaće, amaterske sastave turopoljskog kraja.

U dogovoru s Velikogoričko odranskim dekanatom i svim župnicima ovog dekanata organiziran je i veliki koncert „Božić u Gorici“, koji se također održao u športskoj dvorani, a sav prihod od ulaznica  namijenjen je u humanitarne svrhe i to u proširenje velikogoričke pedijatrije. Ovu humanitarnu akciju inicirale su same pedijatrice, a Grad ju je prepoznato, afirmirao i nastavio razvijati dalje kao jedan od prioriteta u 2010. godini.

Godinu smo ispratili na Trgu Stjepana Radića organiziranim dočekom uz Maju Šuput i domaći, gorički sastav Zakon šutnje. Goričani su nazdravili podijeljenim šampanjcem, a ulazak u 2010. označio je i vatromet.
Nadalje, Ured gradonačelnika glede poslova odnosa s javnošću kontinuirano i sustavno dostavlja informacije medijima o radu gradske uprave, organizira konferencije za medije, prezentira rad Uprave putem Službene internetske stranice Grada www.gorica.hr te nazoči na svim društvenim događanjima u gradu.

Na službenim stranicama Grada građani imaju mogućnost sudjelovati u dvije rubrike: „Pitanja Gradskoj upravi“ i „Građani predlažu“. Svojim pitanjima i komentarima aktivno sudjeluju u životu Grada, iniciraju i predlažu, a na pitanja im se odgovara u kratkom roku.

MEDIJSKI NASTUPI
Kao gradonačelnik gostovao sam jednom u emisiji Otvoreno, nekoliko puta u programu Zagrebačke panorame, emisiji „Dobro jutro Hrvatska“,  te jednom u emisiji Svakodnevnica Z1 televizije. Gostovao sam i u programu Radio Sljemena i Radio Velike Gorice.
Aktivnosti gradonačelnika prate i internetski portali te dnevne novine, uglavnom Večernji list.
Može se zaključiti da je Velika Gorica na ovaj način, osim u lokalnim tiskovinama (Glasnik Turopolja, Reporter Velike Gorice, Gorica na dlanu) zastupljena i u nacionalnim tiskovinama i medijima i to ne samo u slučajevima afera, kako je to bilo uobičajeno do sada, već i u slučajevima afirmacije i promocije značajnih projekata za razvoj grada.

5    RJEŠAVANJE KADROVSKE I ADMINISTRATIVNE PROBLEMATIKE  

     U CILJU UČINKOVITIJE GRADSKE UPRAVE

Po dolasku na dužnost gradonačelnika zatekao sam neke odjele u kojima nisu bili imenovani pročelnici. Bez pročelnika pojedinih upravnih tijela nije moguće kvalitetno raditi. Stoga sam raspisao natječaj za pročelnike (raspisan je u Narodnim novinama broj 81 od 10. srpnja 2009. godine). 

Po završetku natječaja imenovana su dva pročelnika:

· u Upravnom odjelu za izgradnju, komunalne djelatnosti i promet i

· u Upravnom odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša.

Natječaj je poništen u dijelu koji se odnosi na imenovanje pročelnika odjela, budući kandidati iz natječaja nisu ostvarili niti 50 % bodova iz testa:

· u Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo,

· u Upravnom odjelu za financije

· u Službi za mjesnu samoupravu
Zbog učinkovitijeg rada donio sam odluku o Savjetodavnom kolegiju gradonačelnika. Odlukom je definirano da članovi Kolegija prate stanje u područjima za koja su zaduženi, predlažu donošenje smjernica za pojedina područja djelovanja, učinkovitiji i svrsishodniji način rada vezan za obavljanje izvršnih funkcija iz nadležnosti Gradonačelnika, te daju mišljenje o aktima koje donosi i predlaže Gradonačelnik, kao i projektima značajnim za razvoj Grada.

U Savjetodavni kolegij u izvještajnom su razdoblju imenovana dva savjetnika :

Stjepan Bunjevac, imenovan je  članom Savjetodavnog kolegija kao koordinator za područja: gradska imovina, imovinsko pravni odnosi s ciljem rješavanja prijenosa državnog vlasništva na Grad Veliku Goricu, a radi formiranja radnih zona, upis stambeno-poslovnih zgrada u zemljišne knjige te druge poslove i zadatke po nalogu Gradonačelnika.

Darko Matić imenovan je članom Savjetodavnog kolegija za zaštitu osoba s invaliditetom.

Oba savjetnika u kratkom su roku opravdala svoje imenovanje. Zajednički smo pokrenuli i riješili brojne probleme. 

Savjetnik Bunjevac aktivirao se na rješavanju upisa stambenih zgrada i provođenju nove katastarske izmjere.
Savjetnik Darko Matić svojim je savjetima potaknuo i neke od mojih aktivnosti, od kojih izdvajam:

· postavljanje taktilnih površina na gradskim prometnicam
· darovanje računala za slijepe gimnazijalcu Franji Lučiću

· postavljanje linija vodilja za slijepe osobe u OŠ Eugena Kumičića

· pokretanje inicijative za kupnju kombi vozila za osobe s invaliditetom

· obilježavanje Međunarodnog dana jednakih mogućnosti

· donacijama osobama s invaliditetom za kupnju potrebne opreme

· otvaranjem posudionice ortopedskih pomagala
U cilju učinkovite gradske uprave donesen je i Poslovnik o radu gradonačelnika. 
Između ostalog,isti propisuje:
Gradonačelnik održava radni dogovor u pravilu jedan put tjedno.

Na radnim dogovorima raspravlja se o tekućim poslovima važnim za funkcioniranje Grada.

Radnom dogovoru prisustvuju svi pročelnici, kao i druge osobe za koje Gradonačelnik procijeni da je potrebno pozvati.

Na radnom dogovoru utvrđuje se potreba donošenja određenih odluka po pojedinim upravnim tijelima.

U roku od tri dana od dana održavanja radnog dogovora, predlagatelji odluka dužni su dostaviti potpisane prijedloge istih zajedno s obrazloženjem, te svim potrebnim prilozima (ugovori, zahtjevi i sl.) Gradonačelniku putem nadležnog stručnog referenta, a po prethodnom parafiranju prijedloga od strane nadležnog zamjenika gradonačelnika.

Ugovore i Sporazume koji su sastavni dio prijedloga odluke parafira osoba koja je izradila navedene dokumente kao znak da su u skladu sa zakonom. 

Po potpisu odluka Gradonačelnik dostavlja iste nadležnom stručnom referentu na daljnju proceduralnu obradu.

Na arhivskom primjerku svih akata, odluka, zaključaka, ugovora, sporazuma i svih drugih pismena, vodit će se evidencija kolanja predmeta uz navođenje punog imena i prezimena osoba koje su sudjelovale u izradi istih.

Ovakvim definiranim hodogramom postiže se učinkovitost u radu.
5.1  OTVARANJE GRADSKE UPRAVE PREMA GRAĐANIMA

U moj ured primljeni su svi koji su to tražili, s manjim čekanjem, ovisno o dinamici ostalih poslova. Ipak, veliki broj građana nije u mogućnosti posjetiti gradonačelnika tijekom radnog vremena. Stoga sam uveo dežurstvo mene i mojih zamjenika ponedjeljkom od 18 do 20 sati u prostorima gradske uprave. U tom su razdoblju mogli doći svi koji su imali potrebu i to bez prethodne najave. Uz razgovor sa mnom ispunili su i obrasce u kojima su naveli svoje kontakte i potrebe, a sve zahtjeve koje je bilo moguće riješiti, riješili smo. One koji su tražili nemoguće ili nije bilo načina da im se pomogne kontaktiralo se s obrazloženjem odbijanja njihova zahtjeva. Moram naglasiti da je na tim primanjima bilo raznih zahtjeva, brojnih građana, velikih i malih potreba., no, svi su otišli zadovoljni ili barem olakšani za iznošenje tereta kojeg su nosili. Krajem godine dežurstva su prekinuta zbog protokolarnih obveza, no, bit će ponovno uvedena, jer su se pokazala kao dobra praksa komunikacije građana i njihova gradonačelnika.

Poduzete su radnje modernizacije i unaprjeđenja rada pisarnice i arhive migracijom u novi Informacijski sustav upravljanja dokumentima (ISUD) s danom 30. prosinca 2009. godine. 

U jednom dijelu poslovi pisarnice postaju zajednički u svim upravnim tijelima Gradske uprave. Najznačajnije postignuće ovog sustava je uspostava i korištenje usluge Internet uvida u status riješenosti predmeta (e-pisarnica), što znači da je informacija o statusu predmeta upitom po broju predmeta i upisom identifikacijskog broja (PIN broj) dostupna strankama. Pored navedenog, novi sustav omogućava nam formiranje različitih izvještaja o broju predmeta i akata po različitim kriterijima.

Tu je i redovna internetska stranica grada na kojoj građani svakodnevno postavljaju svoja pitanja ili iznose ideje i projekte, a odgovara im se u najkraćem mogućem roku.

6   MJESNA SAMOUPRAVA

U predmetnom razdoblju radilo se na poslovima koordiniranja rada jedinica mjesne samouprave budući da su nakon izbora za vijeća jedinica izabrani novi predsjednici s kojima je trebalo obaviti niz svakodnevnih kontakata s ciljem što kvalitetnijeg rada u njihovim sredinama.

Nadalje, radilo se na poslovima II i III faze adaptacije društvenih domova, izgradnji rasvjete na kombiniranim igralištima, uređenja kombiniranih igrališta, hitnih intervencija tekućeg investicijskog održavanja po društvenim domovima, radi pripreme istih za predsjedničke izbore u prosincu 2009. godine, te osiguranja donošenja što kvalitetnijih programa rada jedinica za 2010. godinu.

Gradonačelnik je tijekom šestomjesečnog razdoblja obišao gotovo sve jedinice mjesne samouprave, a neke od njih i više puta.

ADAPTACIJE DRUŠTVENIH DOMOVA:

II. FAZA

Programom adaptacije društvenih domova u drugoj fazi adaptirani su sljedeći domovi:

1. MO BUŠEVEC-NOVO SELO

2. MO DONJA LOMNICA

3. GORNJA LOMNICA

4. MO GUSTELNICA

5. MO LUKAVEC

6. MO OGULINEC i

7. MO VELIKA BUNA

Ugovorena vrijednost radova bila je 809.378,61 kuna s PDV-om. Vrijednost dodatnih radova za MO Lukavec i Gornju Lomnicu bila je 148.034,81 kuna s PDV-om.

III. FAZA

Programom adaptacije društvenih domova u trećoj fazi adaptirani su sljedeći domovi:

1. MO BAPČE

2. MO ČRNKOVEC, radovi su u tijeku

3. MO KUČE

4. MO MRACLIN, radovi su u tijeku

5. MO VELIKA MLAKA

Ugovorena vrijednost radova bila je 153.656,67 kuna s PDV-om.

Radovi II i III faze ugovoreni su temeljem provedenog otvorenog postupka javne nabave.

KOMBINIRANA IGRALIŠTA-ODRŽAVANJE:

Grad Velika Gorica održava sva kombinirana igrališta kako u samoj Velikoj Gorici tako i u vanjskim jedinicama mjesne samouprave.

U Velikoj Gorici se radilo na održavanju kombiniranih igrališta u Cvjetnom naselju, Bratstvu i Šenoinoj ulici i to uglavnom na popravcima opreme, a izvan Velike Gorice u Petrovini, Šiljakovini, Rakitovcu (zaštitne mreže) i Vukovini.

Ukupno je utrošeno 60.000,00 kuna s PDV-om.

IZGRADNJA RASVJETE NA KOMBINIRANOM IGRALIŠTU I BOĆALIŠTU:

U Mjesnom odboru Gradići projektirana je i izgrađena rasvjeta na kombiniranom igralištu ukupne vrijednosti 78.376,65 kuna s PDV-om, a u GČ Stari Grad projektirana je i izgrađena rasvjeta na boćalištu, ukupne vrijednosti 29.277,32 kuna s PDV-om.

IZVANREDNO INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE DRUŠTVENIH DOMOVA:

Pored provedenih otvorenih postupaka javne nabave za II i III fazu društvenih domova, radi stvarnih potreba bilo je nužno kroz poziciju Izvanredno investicijsko održavanje napraviti hitne intervencije po pojedinim društvenim domovima, a to su:

1. MO LENKENO-TRNJE, uklanjanje starog vatrogasnog doma

2. GČ RAKARJE, nabava i ugradnja plinskog bojlera

3. MO GUDCI, ugradnja klima uređaja, grijanje, hlađenje

4. MO GUSTELNICA, ugradnja zaštitne ograde vanjskog stepeništa, te uređenje

    zemljišta oko doma

5. MO ČIČKA POLJANA, uređenje zemljišta travnatog igrališta

6. MO DUBRANEC, uređenje sanitarnog čvora

7. MO MRACLIN. zamjena ploča stolova u domu i uređenje kotlovnice.

8. GČ BRAĆA RADIĆ, popravak uredskog namještaja

9. MO KOSNICA, garažna vrata prostorija DVD-a.

10. MO VELIKA MLAKA, nabava uredskog namještaja za Čardak, te centralno u 

     domu DVD-a, I faza.

11. MO GORNJA LOMNICA, nabava uredskog namještaja

12. STARO ČIČE, nabava uredskog namještaja

13. MO VELIKA BUNA, nabava uredskog namještaja

14. GČ KURILOVEC, uređenje prostorija DVD-a

15. MO ŠĆITARJEVO, popravak krovišta na sportskom domu

16. MO OGULINEC, popravak elektro-instalacija u domu

17. MO GORNJE PODOTOČJE, ugradnja klima uređaja, grijanje i hlađenje

EKOLOŠKA RENTA MIČEVEC:

Programom poboljšanja komunalne infrastrukture i standarda naselja Mičevec za 2009. godinu kojeg je donijelo Vijeće mjesnog odbora Mičevec za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2009. godine u izvještajnom razdoblju od srpnja do prosinca 2009. godine rađena je adaptacija sportskog doma i ograde oko sportskog doma, parkirališnog prostora i kombiniranog igrališta.

Ugovoreni radovi za adaptaciju sportskog doma u otvorenom postupku javne nabave su 404.848,51 kune s PDV-om, a izrada ograde 212.833,05 kuna s PDV-om, također u otvorenom postupku javne nabave.

Osim toga za spomenuto razdoblje izvršene su donacije udrugama sukladno Programu za osnaženje njihovog rada i provođenja programa zaštite okoliša u naselju.

7   GRADSKE FINANCIJE

U okviru pripreme i izvršavanja proračuna obavljeni su poslovi:

- izrade prijedloga Polugodišnjeg izvršenja  Proračuna GVG za 2009. godinu;                                   - izrade prijedloga II izmjena i dopuna Proračuna GVG za 2009. godinu;                                                                  - praćenja naplate prihoda i kontrola izvršavanja Proračuna 2009. godine;                               - izrade izviješća o korištenju proračunske zalihe u 2009. godinu (6 izviješća);                                                - izrade prijedloga Proračuna GVG za 2010-2012. godinu;                                                         - izrade prijedloga preraspodjela proračunskih sredstava (22 prijedloga):             
- izrade izviješća o preraspodjeli sredstava;                                                                                - kontinuirane koordinacije sa upravnim odjelima i proračunskim korisnicima vezano za 
  planiranje i izvršavanje Proračuna.

U okviru računovodstveno- knjigovodstvenih poslova obavljeni su: 

- sastavljanje financijskih izvještaja za razdoblje od 1.1. do 30.6.2009. godine;                                                                         - sastavljanje financijskih izvještaja za razdoblje 1.1. do 30.9.2009. godine;                                                                         - pravodobno vođenje knjigovodstvenih poslova, vođenje analitičkih knjigovodstvenih   

  evidencija poslovnih promjena i transakcija nastalih na imovini, obvezama i potraživanjima,  

  vođenje evidencije o danim i primljenim jamstvima i garancijama;                                             - završne radnje za sastavljanje financijskih izvještaja za 2009. godinu.  

Za potraživanja koja se odnose na komunalni doprinos i druge naknade utvrđene posebnim zakonom poslane su opomene sa obračunom pripadajućih kamata. Za dužnike koji nisu  podmirili dospjele obveze pripremljena je dokumentacija za pokretanje postupka prisilne naplate(28 predmeta).

Grad Velika Gorica na dan 31.12.2009.godine nije imao nepodmirenih dospjelih obveza. Nedospjele obveze na dan 31.12. iznosile su 29.289.823,00 kune.

U okviru financijskog poslovanja obavljeni  su poslovi:
- blagajničkog poslovanja, poslovi obračuna i isplata plaća za službenike i namještenike Grada, obračuni naknada za provedene izbore, te ostalih naknada za razdoblje od 6. do 12. mjeseca, kontrole naloga za plaćanje u skladu s financijsko-računovodstvenim propisima i izvršavanje plaćanja temeljem naloga upravnih tijela Grada, vođenje evidencije ulaznih računa, te evidentiranje, pohranjivanje i aktiviranje izdanih i primljenih sredstava osiguranja plaćanja.

U okviru upravljanja financijskom imovinom i dugom obavljeni su poslovi:
- planiranja i praćenja likvidnosti, izvještavanje o stanju zaduženosti i danim jamstvima Grada i trgovačkih društava u vlasništvu grada

Na dan 31.12.2009.godine  stanje  na računima (žiro-račun, izdvojena sredstva) i blagajni iznosilo je   






                    16.131.989,00 kuna  

od čega:

· na žiro-računu 




                   15.407.613,00 kuna

· u blagajni






  
  15.438,00 kuna

· izdvojena novčana sredstva –izvlaštenje


            708.938,00 kuna

U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2009. godine obveze Grada i proračunskih korisnika pravodobno su podmirivane. 

Vodeći računa o kretanjima na financijskom tržištu, sukladno odluci Gradonačelnika oročavana su slobodna novčana sredstva i time u navedenom razdoblju ostvareni prihodi od kamata u iznosu 626.381,00 kunu. 

U razdoblju od 1. srpnja da 31. prosinca Grad Velika Gorica nije se zaduživao. Na dan 31.12.2009. nedospjela obveza za zajam za financiranje kapitalnih projekata prema RBA d.o.o. iznosila je 7.966.561,00 kuna. O zaduženosti Grada i danim jamstvima redovno se izvještava Ministarstvo financija.

U okviru javne nabave obavljeni se poslovi:
- izrade prijedloga Izmjena i dopuna plana nabave za  2009. godinu ( u navedenom razdoblju 
  ukupno je sačinjeno 28 izmjena i dopuna plana nabave.);                                                                                        - objedinjenog vođenja evidencije provedenih postupaka javnih nabava;                                   - vođenje objedinjene evidencije o urednom ispunjenju ugovora;                                                - koordinacije i sudjelovanja u provedbi postupaka javne nabave;                                              - objava postupaka javne nabave i obavijesti o sklopljenim ugovorima. 

U navedenom razdoblju doneseno je :
· 16 Odluka o početku postupka javne nabave, od čega : 11 za nabave  velike vrijednosti (vrijednosti iznad 300.000,00 kuna za robe i usluge, odnosno 500.000,00 kuna za radove) te 5 za nabave male vrijednosti ( vrijednosti od 70.000,00 -300.000,00 kuna za robe i usluge, odnosno od 70.000,00 – 500.000,00 kuna za radove);

· 14 postupaka završilo je sklapanjem ugovora o javnoj nabavi;

·  2 postupka završena su Odlukom o poništenju nadmetanja.

8   IZGRADNJA, KOMUNALNE DJELATNOSTI I PROMET
U segmentu komunalnog razvoja gradonačelnik je nastojao u okviru naslijeđenog proračuna napraviti što je više moguće zahvata raspoređenih na šire područje grada. Odnosi se to na nekoliko segmenata: 

JAVNA RASVJETA

Iz programa redovnog održavanje javne rasvjete izvršeni su radovi na zamjeni izgorenih rasvjetnih tijela, ispitivanju debljine stjenki kandelabra na dijelu javne rasvjete u Podbrežnici i bojanje stupova javne rasvjete u Podbrežnici. Isto tako na dijelovima mreže izvršena je zamjena stupova javne rasvjete i svjetiljki. Troškovi redovnog održavanja u navedenom razdoblju iznosili su 698.902,78 kuna.

Pojačano održavanje javne rasvjete provodilo se unutar naselja Velika Gorica gdje je postavljeno 10 novih kandelabra sa svjetiljkama uz postavu podzemnih kablova, te u ostalim naseljima gdje je postavljeno 65 komada novih svjetiljki. Trošak pojačanog održavanja u predmetnom razdoblju iznosio je 609.297,70 kuna.

JAVNE ZELENE I PROMETNE POVRŠINE

Program održavanja zelenih površina čine njegu postojećih travnatih površina i uređenje novih, održavanje šljunčanih i popločenih staza, njegu i sadnju ukrasnog parkovnog bilja, održavanje zelenih površina, održavanje parkovne opreme, dječjih igrališta, održavanje fontana i kičenje grada. Radovi na košnji na površinama unutar programa održavanja izvršene su 3 puta. Osim košnje popločeno je 160 m2 pješačkih staza betonskim opločnicima i 20 m2 kulir pločama. Uz održavanje postojećih fontana, satova i parkovne opreme ugrađena je i nova i to: 40 komada klupa, 102 komada košarica za smeće, te 35 stupića i 40 komada klamerica kao zaštita za zelene površine i pješačke staze. Izrađeno je 30 komada ploča za označavanje naziva ulica. Mala zimska služba odradila je svoj dio posla na čišćenju pješačkih staza i trgova za vrijeme snježnih padalina. Troškovi održavanja zelenih površina su 5.636.813,23 kune.

Program čišćenja javnih zelenih površina, pješačkih staza, pješačkih zona, otvorenih odvodnih kanala, trgova, parkova, dječjih igrališta i javnih prometnih površina, te javnih cesta koje prolaze kroz naselje obavljao se kontinuirano tijekom predmetnog vremena, a prema Programu održavanja komunalne infrastrukture Grada Velika Gorica za 2009. godinu i I izmjenama Programa. Troškovi održavanja čišćenja javnih zelenih i prometnih površina iznosili su 2.748.328,69 kuna.

NERAZVRSTANE CESTE
Redovno održavanje nerazvrstanih cesta i pošljunčavanje poljskih putova provodilo se prema programu održavanja komunalne infrastrukture, te prema potrebama na terenu. Tako je za održavanje kolnika (udarnih rupa) utrošeno 1.400 tona asfaltne mase, dok je finišerom ugrađeno 728 m2 asfaltnog kolnika. Za održavanje kolničkog zastora utrošeno je 934 m3 drobljenog kamenog materijala, a za zaštitu kolničke konstrukcije iskopano je ili profilirano odvodnih jaraka u dužini od 4.372 metra.  Površine uz kolnike održavanje su i na način da su iste malčirane od korova ili sitnog granja u površini od 52.600 m2, a za površine koje su obrasle krupnijim drvećem izvršeno je tarupiranje i to na površini od 12.773 m2.  Na poljske putove ugrađeno je 3.242 m3 prirodnog kamenog materijala (batude) i 1.307 m3
 drobljenog kamenog materijala. Za vrijeme velike zimske službe od 15.11. do kraja godine utrošeno je 30 t soli za posipavanje. Troškovi redovnog održavanja iznose 3.086.356,69 kuna, a održavanje poljskih putova u iznosu od 668.379,17 kuna.

Iz programa izvanrednog održavanja obavljeni su radovi:
1. CESTE

- Proširenje i presvlačenje Petrovinske ulice

- Proširenje i presvlačenje dijela Dolenske ulice u Donjoj Lomnici

- Asfaltiranje Ul. Pušćine u Buševcu

- Uređenje BUS okretišta u Čičkoj Poljani

- Asfaltiranje ulice iza trgovine u Ribnici

- Proširenje i presvlačenje glavne ulice u Obrezini

- Uređenje ulaza u Društveni dom u Donjoj Lomnici

- Proširenje i presvlačenje glavne ulice u Gudcima

- Asfaltiranje za Jankoviće u Čičkoj Poljani

- Asfaltiranje nastavka ul. Sv. Kata - Matoški u Dubrancu

- Asfaltiranje ul. N. Šipušića Mikeka u Velikoj Gorici

- Uređenje dvorišta OŠ Donja Lomnica

- Izrada požarnog puta unutar dvorišta OŠ N. Hribara u Velikoj Gorici

- Asfaltiranje ceste Gudci - Šiljakovina (desni odvojak)

- Asfaltiranje ceste u Kostanjevcu (prema Gustelnici)

- Presvlačenje Slavonske ulice u Gradićima

- Uređenje parkirališta ispred NK Gradići

- Uređenje ceste i parkirališta na groblju u Šiljakovini

- Uređenje parkirališta ispred zgrade u Malogoričkoj ulici

- Asfaltiranje odvojka Radićeve ulice (Đuretić) u Mraclinu

- Asfaltiranje ulice Stepančići u Ribnici

- Asfaltiranje ulice od Društvenog doma do zadnje kuće u Kobiliću

- Proširenje i presvlačenje ulice kod kbr. 71 u Kobiliću

- Izvanredno održavanje ulice kod kbr. 26 u Velikoj Kosnici

- Izvanredno održavanje ulice kod kbr. 59e do 64 u Velikoj Kosnici

- Asfaltiranje Zobecove ulice u Rakarju

- Arhitektonske barijere - taktilni opločnici

- Održavanje I lijevog odvojka u Jagodnom

- Proširenje ulice do kbr. 82 u Selnici
Ukupna dužina prometnica je 5.582,00 m' na kojima je izvršeno uređenje, a za što je utrošeno 5.089.191,43 kn.

2. PJEŠAČKE STAZE

- Izrada pješačke staze sa oborinskom odvodnjom u Ul. Š. Brešćenskog u Plesu

- Izrada pješačke staze u Zamlačkoj ulici u Velikoj Mlaki

- Izrada pješačke staze od ograde OŠ N. Hribara do Gajeve ulice

- Uređenje pješačkih staza na groblju Velika Gorica

- Uređenje pješačkih staza na groblju Vukovina

Ukupna dužina uređenih pješačkih staza je 1.654,00 m', a za što je utrošeno 1.537.626,33 kn. Sveukupno iz programa izvanrednog održavanja  utrošeno je 6.626.817,76 kn.

JAVNE POVRŠINE, NERAZVRSTANE CESTE, GROBLJA I JAVNA RASVJETA

Od značajnijih objekata koji su realizirani u predmetnom razdoblju svakako treba navesti završetak izgradnje produžene Ulice S.F. Jape od rotora do istočne obilaznice koja je omogućila kvalitetnije kretanje prometa. Vrijednost ukupnih radova na uređenju prometnice iznose 5.241.209,92 kune, a sadrži izmještanje NN i SN kabela, te nadzor izvedenih radova.

Isto tako valja spomenuti izgradnju semaforskog uređaja na križanju Ulice S. Kolara i Ulice bana Jelačića jedne od crnih točaka prometa Velike Gorice koja je sada vjerujemo uspješno riješena. Vrijednost radova isplaćenih u 2009 godini je 413.410,32 kn. Po nastavku građevinske sezone potrebno je sanirati prijekope i izvršiti preuzimanje radova.

Jedan od najznačajnijih projekta je svakako izgradnja prve faze groblja Kušanec gdje je izgrađen kolektor oborinske kanalizacije i dio oborinske kanalizacije za kolnike. U ovoj fazi izgrađen je i dio kolnika s parkirališnim mjestima na jugoistočnom dijelu groblja uz cestu u smjeru Velike Bune sa čvrstom ogradom uz parkiralište prema šumi. Utrošeno je u predmetnom razdoblju 1.646.766,38 kuna. 

Iz razloga čestih provala na gradsko groblje u Velikoj Gorici instalirana je oprema video nadzora čija je vrijednost 36.777 kuna dok je za potrebe ispraćaja prilikom ukopa instaliran novi razglasni sustav u vrijednosti 10.659,17 kuna.

Pokrenuti su postupci za ishođenje lokacijskih dozvola za sljedeće objekte: Josipovićevu ulicu, ulice prema DPU Sjever I, ulice prema UPU Rakarje, javna rasvjeta  Velikogoričke ceste i druge manjeg značaja. 
VODOOPSKRBA, ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA 

Nositelj ovog programa je trgovačko društvo VG vodoopskrba d.o.o. kojem Grad Velika Gorica putem ugovora o financiranju kapitalno pomaže izgradnju ovih objekata. U predmetnom razdoblju izvršeni su radovi na sanaciji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda kao jednom od značajnijih objekata, izgradnja dijelova vodovodne  mreže u naselju Ribnica i zacjevljenje oborinskog kanala II.

MAGISTRALNI KAPACITETI ZA VODOOPSKRBU I ODVODNJU
Kao i u prethodnom dijelu nositelj programa izgradnje je trgovačko društvo VG vodoopskrba d.o.o. koje programe sufinanciraju Grad Velika Gorica i Hrvatske vode u omjeru 70 : 30. U predmetnom razdoblju završena je zamjena cjevovoda profila ø500mm od Fizirove ulice prema Plesu. Isto tako završena je izgradnja vodoopskrbnog cjevovoda Donja Lomnica-Gornja Lomnica-Lukavec koji je preduvjet za izgradnju vodovodne mreže naselja Gornja Lomnica.
PROMET

U navedenom vremenu Odsjek prometnih poslova kao sastavni dio Upravnog odjela za izgradnju, komunalne djelatnosti i promet izvršio je sljedeće poslove:

1. Javni prijevoz

 1.1 –Izgradnja produžene ceste i autobusnog okretišta u Čičkoj Poljani 

Autobusi koji prometuju na liniji „Velika Gorica – Čička Poljana“ vozili su samo do zadružnog doma ( koji je smješten 1500 metara prije centra naselja) jer nije bilo potrebnog i pogodnog autobusnog okretišta.

Radi toga izgrađena je potrebna prilazna cesta u dužini 100 metara i okretište tako da sada svi autobusi voze do centra naselja.

1.2 – Nabava i postavljanje autobusnih nadstrešnica na stajališta autobusa

U  mjesecu studenom prošle godine izvršen je postupak nabave i montaže 4 (četiri) autobusne nadstrešnice na stajalištima u Mraclinu (2 komada), Jerebiću i Velikoj Mlaki čija je vrijednost 56.580 kuna. 

1.3 – Određene aktivnosti vezane na plan prijedloga uvođenja dodatka linije 

          prema naseljima Jerebić i Cvetkovic Brdu.

Ovaj projekt planira se provesti zajednički sa općinom Pokupsko, gdje bi se sadašnja linija broj 322 „ Zagreb – Lijevi Štefanki“ preusmjerila s ciljem da se povežu naša naselja Jerebić i Cvetković Brdo, a na području Pokupskog linija bi se produžila od Lijevih Štefanki preko Cerja Pokupkog do Pokupskog.

2. Sigurnost prometa
      2.1 – Nepotpuna prometna signalizacija i sigurnost na prilazu školi u   Ulici A.K.Miošića            
Izgradnjom novog dijela Ulice A.K.Miošića i njegovog uklapanja u stari postojeći dio (za sada još ne rekonstruiranog dijela) javio se problem sigurnosti pješačkog prijelaza, naročito školske djece koja ovim prijelazom prolaze u školu. Nije vraćena adekvatna signalizacija i oprema koja je maknuta ili uništena građenjem prometnice. Radi toga poduzeti su koraci i dogovoreno je da Hrvatske autoceste izvrše postavljanje prometne opreme i signalizacije primjerene situaciji, a radi se o obilježavanju oznake škole, pješačkog prijelaza, središnje crte i stop linije na kolniku, te prometnih znakova: djeca na cesti, ograničenje brzine i izbočine i ugradnju još jedne izbočine na kolniku.

2.2 – Postavljanje ogledala i opreme za smirivanje prometa u Velikoj Mlaki

U Velikomlačkoj ulici na križanju sa Školskom ulicom postavljena je oprema (jedna izbočina preko kolnika i prometno ogledalo) kojom se povećava stanje sigurnosti na ovoj kritičnoj i nepreglednoj lokaciji.

      3.  Izrada projekata vezanih za sigurnost prometa

       3.1 –Izrada prometne studije Grada Velike Gorice

Studija se izrađuje sa ciljem da se dobije prikaz sadašnjeg stanja prometnog sustava na prostoru Grada, njegova analiza po svim granama te prijedlog nove organizacije koja počiva na novim dostignućima i svakodnevnim potrebama naših građana te koja će se ugraditi u prostorne planove grada.

     3.2 – Izrada prometnog projekta za povećanje stanja sigurnosti u Novom Čiču
Ovaj projekt izrađen je sa ciljem da se na županijskim cestama koje prolaze naseljem poveća sigurnost prometa na podnošljivi stupanj. Ovdje se radi o rizičnom prometnom prostoru  koji zahtjeva zahvate da se smiri brzina vozila u provozu (tranzitu) prema Domovinskom mostu, osigura sigurnost učenika osnovne škole (komunikacija učenika sa školom i školskim autobusom) kretanje pješaka unutar centra naselja (nema izgrađenog nogostupa) te vrlo loše prometno-prostorno smještenog parkirališta kod trgovine Mercator. Projekt je upućen nadležnoj županijskoj upravi za ceste na rješavanje.

4. Izgradnja opreme na javnim površinama za osobe s invaliditetom

       4.1 – Izgradnja rampi sa taktilnim površinama

U zoni autobusnog terminala i tržnice, uključujući i semaforizirana križanja na Trgu kralja Tomislava i Trgu k. Krešimira 4, rekonstruirane su 
sve rampe koje su prilagođene kretanju osobama u invalidskim kolicima na način da su dosadašnji površinski glatki betonski elementi zamijenjeni taktilnim elementima koji su namijenjeni za prepoznavanje slijepim osobama radi prijelaza preko križanja odnosno preko prometnih površinama namijenjenih za vozila.
9   PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITA OKOLIŠA

PROSTORNO PLANIRANJE

1. Aktivnost izrade prostornih planova

Postojeći dokumenti prostornog uređenja za urbano područje Grada sa svojim gra​fičkim i tekstualnim dijelovima čine sustav prostornog planiranja, temeljem kojeg se izdaju uvjeti ure​đe​nja prostora, odnosno lokacijske i građevinske dozvole za sve intervencije u prostoru.

Prostorno planska dokumentacija koja je donijeta ili čija izrada je u tijeku u drugoj polovici 2009. godine:

Urbanistički plan uređenja naselja Velika Gorica – Izrađivač plana je tvrtka Urbanistički zavod grada Zagreba d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana i provedena prethodna rasprava, obrađene su primjedbe iz prethodne rasprave, te izrađen Nacrt prijedloga plana za upućivanje u javnu raspravu, te je u prosincu plan upućen u javnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja naselja Velika Mlaka – Izrađivač plana je tvrtka Arheo d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana za upućivanje na prethodnu raspravu i provedena prethodna rasprava, obrađene su primjedbe iz prethodne rasprave, te je u izradi Nacrt prijedloga plan za upućivanje u javnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja naselja Novo Čiče – Izrađivač plana je tvrtka Urbanistički zavod grada Zagreba d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana i provedena javna rasprava. Obrađene su primjedbi iz javne rasprave i izrađen je Nacrt konačnog prijedloga plana.

Detaljni plan uređenja proširenja groblja Ščitarjevo – Izrađivač plana je tvrtka Arhitektura Leder d.o.o. Izrađen je prijedlog plana za upućivanje na javnu raspravu, provedena javna rasprava, izrađen i utvrđen  Nacrt konačnog prijedloga plana, te je Gradsko vijeće Grada Velike Gorice na svojoj 4. sjednici održanoj 23. studenog 2009. godine donijelo predmetni plan.

Urbanistički plan uređenja gospodarske zone Kušanec – istok – Izrađivač plana je tvrtka Arheo d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana za upućivanje na prethodnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja naselja Staro Čiče – Izrađivač plana je tvrtka Arheo d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana za upućivanje na prethodnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja naselja Donja Lomnica – Izrađivač plana je tvrtka APE d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana i provedena je javna rasprava. 

Urbanistički plan uređenja naselja Lukavec – Izrađivač plana je tvrtka APE d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana i provedena je javna rasprava. 

Urbanistički plan uređenja naselja Gradići – Izrađivač plana je tvrtka Nesek d.o.o. Izrađen je Nacrt prijedloga plana za upućivanje na prethodnu raspravu i provedena prethodna rasprava, obrađene su primjedbe iz prethodne rasprave, te je u izradi Nacrt prijedloga plana za upućivanje u javnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja naselja Vukovina – Izrađivač plana je tvrtka Nesek d.o.o. Izrađen je Koncept plana, te je u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za upućivanje na prethodnu raspravu.

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Velike Gorice – Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša pripremio je Odluku o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Velike Gorice, te je Gradsko vijeće Grada Velike Gorice na svojoj 6. sjednici održanoj 30. prosinca 2009. godine donijelo predmetnu Odluku.

2. Aktivnost  izrade studija, geodetskih podloga i urbanističkih projekata

Konzervatorske podloge za UPU naselja Velika Gorica i UPU naselja Velika Mlaka – Izrađivač konzervatorskih podloga je tvrtka Ires d.o.o. Konzervatorske podloge su izrađene, te će se nakon provedenih javnih rasprava izvršiti eventualna usklađenja.

Konzervatorske podloge za UPU naselja Donja Lomnica, UPU naselja Novo Čiče, UPU naselja Staro Čiče i UPU naselja Vukovina – Izrađivač konzervatorskih podloga je tvrtka Ires d.o.o. Konzervatorske podloge su izrađene, te će se nakon provedenih javnih rasprava izvršiti eventualna usklađenja.

ZAŠTITA OKOLIŠA

Pregled po programskim cjelinama

Gospodarenje otpadom i okolišem. U sklopu ove aktivnosti obuhvaćeni su poslovi čišćenja "divljih" odlagališta otpada i sanacije otpadom onečišćenog tla, intervencije u slučaju iznenad​nog onečišćenja okoliša (osobito otpadnim uljima ili drugim vrstama opasnog otpada), projektantskog i građevinskog nadzora nad izgradnjom objekata za gospodarenje otpadom i okolišem, usluge upravljanja projektima zaštite okoliša te izrade projektne i ostale dokumentacije građevina za gospodarenje otpadom i okolišem.

Tekuće stanje: 
Komunalne usluge – čišćenje divljih odlagališta: u drugome polugodištu 2009. godine izvršena su čišćenja i sanacije terena na lokaciji Želinski gaj (istočno od Zrakoplovno tehničkog Zavoda), poljski put između Kobilića i Ribnice, kod nadvožnjaka na ulazu u Turopolje i kod ulaza u Vojarnu Pleso. Na očišćenim lokacijama divljih odlagališta otpada postavljene su ploče "Zabranjeno odlaganje otpada".

Ostale nespecificirane usluge – intervencije u zaštiti okoliša: obavljena su dva interventna odvoza odloženih bačvi starog ulja sa lokacije na području vodocrpilišta Kosnica, po nalogu inspektora zaštite okoliša. 

Intelektualne i osobne usluge – projektantski nadzor i konzalting: tijekom 2009. godine nisu vršene usluge projektantskog nadzora budući da nije bilo građevinskih radova na građevinama za gospodarenje otpadom i okolišem.

Usluge upravljanja uređajima i projektima zaštite okoliša: tijekom drugog polugodišta realizirana su financijska sredstva namijenjena vođenju rada Automatske mjerne postaje za praćenje kakvoće zraka Velika Gorica, kao i sredstva namijenjena izradi plana sanacije divljeg odlagališta otpada na lokalitetu Želinski gaj, na temelju kojeg je izvršeno čišćenje otpada i sanacija terena.

Dokumentacija građevina za gospodarenje otpadom i okolišem: u drugome polugodištu realiziran je dio sredstava namijenjena izradi dokumentacije za ishođenje vodopravne dozvole za ispuštanje otpadnih voda Odlagališta neopasnog otpada Mraclinska Dubrava te izradu idejnog projekta novog Reciklažnog dvorišta Velika Gorica.

Praćenje stanja okoliša. Iz ove stavke financiraju se svi poslovi zakonom propisanog monitoringa stanja okoliša (praćenje kakvoće zraka, razine buke, kakvoće voda, tla, sastava otpada na odlagalištu itd.).

Intelektualne i osobne usluge – ispitivanje kvalitete okoliša: realizacija financijskih sredstava tekla je u skladu s planom. Dovršeno je praćenje kakvoće zraka u naselju Čička Poljana radi sumnje u onečišćenje dimnim plinovima iz ljevaonice obojenih metala koja se tamo nalazi te nije utvrđeno trajno prekomjerno onečišćenje zraka. Obavljao se redoviti monitoring kakvoće voda i odlagališnih plinova na Odlagalištu neopasnog otpada Mraclinska Dubrava. Također je postavljen sustav za praćenje slijeganja tijela Odlagališta neopasnog otpada Mraclinska Dubrava te je isti prikazan odgovarajućim geodetskim elaboratom, kako bi se mogle jednom godišnje pratiti razine slijeganja pojedinih geodetskih točaka postavljenih na tijelu odlagališta i na temeljima ograde. Osim toga, naručena je i realizirana internetska prezentacija dovršene karte buke cestovnog i željezničkog prometa na području Grada Velike Gorice.

Zaštita prirode. U sklopu ove aktivnosti predviđeno je financiranje projekata i programa vezanih za zaštitu prirode. Sredstva su osigurana kao potpora projektima organizacija i udruga koje se bave pitanjima zaštite prirode, no zbog malog iznosa sredstava ne raspisuje se javni poziv, već se sredstva dodjeljuju projektima i programima za koje stigne zahtjev i za koje se procijeni da je njihova provedba opravdana i potrebna za unaprje​đe​nje stanja prirode na području Grada. 

Tekuće donacije u novcu – zaštita prirode: u drugoj polovici 2009. godine realizirana su sredstva namijenjena provedbi projekta "Vodozemci – proljetno buđenje" u sklopu kojeg su obavljene edukacijske radionice i terenski obilasci s djecom osnovnih škola kako bi ih se upoznalo sa životom zavičajnih vrsta vodozemaca i gmazova, radi podizanja svijesti o važnosti očuvanja biološke raznolikosti Turopolja i Posavine. Osim ovog projekta, realiziran je i projekt postavljanja zimskih hranilišta i kućica za ptice u drvoredima i parkovima Velike Gorice, koji svake godine provodi Udruga uzgajatelja malih životinja Turopolje, radi podizanja svijesti građana o potrebi očuvanja i zaštite ptica. Iz ove pozicije dana je i donacija ŠRU Odra kako bi se započelo uređenje jezera Ježevo u Novom Čiču.

Edukacija i podizanje ekološke svijesti. U sklopu ove aktivnosti financirana je izrada promidž​be​nih materijala i obavljanje aktivnosti vezanih za edukaciju građana o problemima zaštite prirode i okoliša, osobito o pitanjima pravilnog postupanja s otpadom.

Usluge promidžbe i informiranja: u drugoj polovici 2009. godine iz ove pozicije financirana je izrada edukacijskih i promotivnih materijala vezanih za Europski tjedan mobilnosti i dan bez automobila te izrada informativnih panoa o pravilnom gospodarenju otpadom koji su postavljeni uz zelene otoke na području naselja Velika Gorica. Također su tiskani i informativni letci o sustavu odvoza glomaznog otpada.

Tekuće donacije u novcu: sredstva su realizirana u sklopu obilježavanja Europskog tjedna mobilnosti i dana bez automobila, u kojem su sudjelovale različite udruge građana.

Deratizacija i dezinsekcija. Obavljanje komunalnih usluga preventivne i obvezne deratizacije te dezinsekcije komaraca na području Grada Velike Gorice, u skladu s odredbama Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (Narodne novine broj 79/2007. i 113/2008.).

Komunalne usluge: u drugome dijelu godine realizirana je jesenska akcija preventivne i obvezne deratizacije u svim naseljima Grada Velike Gorice, a do konca listopada nastavljene su i mjere za suzbijanje brojnosti komaraca na području naselja Velika Gorica i Velika Mlaka. U kolovozu je obavljena i interventna dezinsekcija pčela koje su se ugnijezdile u trulom stablu u drvoredu Velikoj Gorici i ugrožavale okolno stanovništvo i prolaznike.

Subvencije i naknade. Ova aktivnost obuhvaća sve poslove zaštite okoliša koji se financiraju putem sub​ven​cija, naknada i kapitalnih pomoći trgovačkim društvima u vlasništvu grada radi provedbe projekata izgradnje komunalnih građevina ili nabave komunalne opreme.

Subvencije trg. društvu u javnom sektoru – gospodarenje otpadom: s ove pozicije financirao se, putem subvencije, besplatan odvoz kućnog otpada iz naselja Buševec i Mraclin, kao i razlika u cijeni nastala zbog umanjenja cijena gospodarenja otpadom koje plaćaju korisnici u odnosu na stvarne troškove poslovanja gradskog komunalnog poduzeća VG čistoća d.o.o. Tijekom 2009. godine za ovu subvenciju ukupno je utrošeno 1.500.000,00 kn isplaćenih u kvartalnim ratama, a svrha joj je bila umanjenje financijskog pritiska na građane u vrijeme krize, odnosno postizanje postepenog rasta cijene gospodarenja otpadom do dosizanja zakonom određene razine pokrivenosti troškova gospodarenja otpadom prihodima naplate od korisnika.

Naknade građanima i kućanstvima u novcu – vlasnicima nekretnina Mičevec: sredstva koja preko Zagre​bač​ke županije u proračun uplaćuje tvrtka ZGOS d.o.o. na ime naknade vlasnicima zbog umanjene vrijednosti nekretnina u blizini odlagališta otpada Prudinec-Jakuševec. Sredstva se isplaćuju korisnicima na temelju ugovora sklopljenih s Gradom Velika Gorica, u razdoblju od 10 godina, počevši od 2003. godine, u kvartalnim ratama.

Izgradnja ostalih građevina za gospodarenje otpadom: u sklopu ove pozicije osigurana su sredstva namijenjena kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu VG čistoća d.o.o. u svrhu izgradnje zelenih otoka, malih reciklažnih dvorišta i sličnih građevina za gospodarenje otpadom. Iz ove pozicije financirani su radovi na uređenju zelenih otoka tipa "Molok" namijenjenih odvojenom sakupljanju papira, stakla i plastične ambalaže na području naselja Velika Gorica, u sklopu projekta Waste No Waste sufinanciranog iz Europske unije.

Proširenje Odlagališta neopasnog otpada Mraclinska Dubrava: sredstva kapitalne pomoći trgovačkom društvu VG čistoća namijenjena izgradnji novog dijela odlagališta otpada u Mraclinu. U drugoj polovici godine dovršeni su i plaćeni radovi na izgradnji dijela obodnog kanala za sakupljanje i odvodnju oborinskih voda, te je sklopljen ugovor o izgradnji novog dijela sustava aktivnog otplinjavanja odlagališta, za što su gradskom komunalnom poduzeću VG čistoća d.o.o. transferirana sredstva kapitalne pomoći.

Ostali nespomenuti poslovi zaštite okoliša Grada Velike Gorice:

· sudjelovanje u izradi i donošenju odluka o zaštiti izvorišta vode za piće na području Zagrebačke županije (radi donošenja odluke o zaštiti izvorišta Velika Gorica) – u tijeku – nositelj izrade: Zagrebačka županija

· sudjelovanje u izradi i prihvaćanju Studije gospodarenja otpadom Zagrebačke županije – nositelj izrade: Zagrebačka županija

· koordinacija djelovanja lokalnih sustava za praćenje kakvoće zraka, vode, tla, količina i sastava otpada itd. sa sustavima na razini države i županije, slanje izvješća nadležnim službama

· sudjelovanje u provedbi projekta Waste No Waste financiranog iz sredstava Europske unije – edukacija o pravilnom gospodarenju otpadom, nabava spremnika za odvojeno sakupljanje otpada tipa Molok, nabava komunalnog vozila za pražnjenje spremnika

· sudjelovanje u obilježavanju pojedinih značajnih datuma vezanih za zaštitu okoliša, suradnja s udru​ga​ma civilnog društva koje se bave pitanjima zaštite prirode i okoliša

· suradnja s drugim stručnim službama Grada (npr. kroz Povjerenstvo za javne zelene površine)

· sudjelovanje u radnim tijelima i povjerenstvima na razini Zagrebačke županije (Eko-stožer Zagrebačke županije) i Ministarstva zaštite oko​li​ša i prostornog uređenja (komisija za procjenu utjecaja na okoliš Betonare i asfaltne baze Strabag u RZ Donja Lomnica)

GEODETSKI POSLOVI

Sukladno članku 95. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina NN 16/07, obavljani su sljedeći geodetski poslovi, a koji su u nadležnosti Grada Velike Gorice:

1. Osnivanje i vođenje katastra vodova

            vođenje katastra vodova

pregledavanje i ovjera elaborata vodova

izdavanje preslika i podataka katastra vodova

2. Osnivanje i vođenje izvorne evidencije naselja, ulica i kućnih brojeva

vođenje izvorne evidencije naselja i ulica

izdavanje uvjerenja o promjeni naziva ulica

Ostali poslovi 

· Davanje suglasnosti na Izvješća o utvrđivanju međa i drugih granica te o novom razgraničenju kod postupaka parcelacije zemljišta. 

· Davanje informacija o prostoru i uvid na terenu ostalim odjelima (komunalni redari, uzurpacije, lokalni putovi, instalacije itd.)

· Poslovi vezani uz  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države. 

· Davanje poljoprivrednog zemljišta u koncesija, najam i zakup.  Uvođenje u posjed, praćenje stanja na zemljištu i predlaganje mjera za usklađenje katastarskih i gruntovnih podataka sa stvarnim stanjem

· Sudjelovanje u provođenju prostornih planova i velikih građevina. Otvaranje novih ulica i sređivanje postojećih. Implementacija u prostoru, imovinsko-pravno rješavanje.  

· Upis stambenih zgrada.

· Sudjelovanje u postupcima novih katastarskih izmjera  na području Grada Velike Gorice. 

10   DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

UO za društvene djelatnosti, školstvo i predškolski odgoj prati financiranje projekata, programa i aktivnosti kroz 705 pozicija Proračuna što čini oko 2/3 ukupnih proračunskih pozicija Grada. Tijekom rujna pripremljene su II. Izmjene i dopune Proračuna za 2009. g. U tu svrhu prikupljeni su, objedinjeni i obrazloženi prijedlozi i potrebe svih proračunskih korisnika. 

Iz Proračuna Grada Velike Gorice financiraju se plaće zaposlenih u ustanovama kulture, dječjim vrtićima, Ustanovi za upravljanje ŠRC Velika Gorica i Centru za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica. Sa sindikatima navedenih ustanova zaključeni su aneksi Kolektivnim ugovorima kojima se rast plaća zaposlenih odgađa za sljedeću godinu. 

KULTURA

Programi javnih potreba u kulturi koje provode ustanove i udruge izvršeni su u planiranom opsegu.

U okviru programa zaštitnih radova na kulturnim dobrima izvedeni su radovi rekonstrukcije na Starom gradu Lukavcu, a završeni su i radovi na sanaciji pročelja područne škole u Donjoj Lomnici.

Pripremljena je dokumentacija za javnu nabavu radova sanacije međustropne konstrukcije i usluge stručnog  nadzora na Kuriju Bedeković te je restauriran dio pokretnog inventara.
Za objekt višenamjenskog skloništa u Kolarevoj bb koje koristi FA Turopolje i Muzej Turopolja izrađena je dokumentacija za izdavanje potvrde na glavni projekt.

Iz gradskog proračuna sufinancirani su zaštitni radovi na kulturnim dobrima: kapeli u Buševcu, Gustelnici, Velikoj Mlaki, Novom Čiču.

Od gradskih akcija i manifestacija,  vrijedi istaknuti obilježavanje Dana Grada i održavanje Lucijskih dana. 
PREDŠKOLSKI ODGOJ

Zbog povećanih potreba za smještajem djece u dječje vrtiće prošireni su kapaciteti u dječjim vrtićima i to:

· zapošljavanjem tzv. „trećeg odgojitelja“ omogućen je upis oko 130-ero djece

· uređenjem dvorane u Koprivničkoj omogućen je upis oko 25-ero djece
· uređenjem prostora u područnom vrtiću u Gradićima omogućen je upis oko 20-ero djece
· u tijeku su radovi u područnoj osnovnoj školi u Donjoj Lomnici za potrebe jedne odgojne skupine (za oko 20-ero djece)
DJECA I MLADI

Organiziran je i proveden Dječji tjedan u sklopu akcije Velika Gorica – prijatelj djece na temu „Želimo odrasti u ljude za 5!“. Održana je sjednica Gradskog vijeća djece – gradonačelnik je odgovarao na pitanja vijećnika (nakon sjednice gradonačelnik je nagradio vijećnike odlaskom u Zračnu luku gdje je organizirano upoznavanje i obilazak Zračne luke). U Dječjem tjednu svečano je otvorena područna škola u Rakitovcu.

Kao novi program koji pomaže djeci s teškoćama u redovnom nastavnom programu, pripremljen je program „Pomoćnik (asistent) u nastavi“ u OŠ Jurja Habdelića i OŠ Eugena Kvaternika (program je započeo u siječnju 2010.).

Osnovano je i započelo radom Vijeće za prevenciju kriminaliteta (pripremljena je kampanja s ciljem sprečavanja pijenja alkohola među mladima).

ŠKOLSTVO

Sukladno novom Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, usvojen je Prijedlog Mreže osnovnih škola Grada Velike Gorice.

S ciljem pomoći roditeljima u nabavci školskih udžbenika organizirana je razmjena udžbenika u svim osnovnim školama od 31.8. – 4.9. 2009., a u listopadu je dodijeljena financijska pomoć roditeljima za nabavu školskih udžbenika.

Obilježen je Europski tjedan kretanja od 16. – 22. 9. 2009. te Međunarodni dan učitelja – gradonačelnik je organizirao prijam za učitelje i uručio im poklone.

Raspisan je natječaj za dodjelu stipendije Grada Velike Gorice te je proveden postupak i dodijeljeno 50 učeničkih i studentskih stipendija i 11 jednokratnih novčanih pomoći učenicima i studentima.

U svrhu izgradnje nove osnovne škole u Novom Čiču izrađen je Projektni zadatak za OŠ Novo Čiče u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa.

Prenamjenom prostorija u OŠ Vukovina riješen je problem treće smjene. 

Na objektima osnovnih škola izvedeni su radovi dodatnih ulaganja za koje je utrošeno oko 3.000.000,00 kuna.

	Osnovna škola
	Vrsta dodatnih ulaganja

	Jurja Habdelića, 

PŠ Šiljakovina
	Sanacija objekta PŠ Šiljakovina

	Nikole Hribara
	Sanacija krovišta, stolarije i sanitarnih čvorova u školi; asfaltiranje okretišta za školski autobus

	Eugena Kumičića
	Sanacija krovišta, stolarije i sanitarnih čvorova u školi; sanacija parketa u školskoj športskoj dvorani

	Eugena Kvaternika
	Sanacija krovišta i stolarije u učionicama i školskoj športskoj dvorani i sanacija ograde oko škole

	Eugena Kvaternika 

PŠ Dubranec
	Sanacija objekta PŠ Dubranec

	Šćitarjevo
	Sanacija objekta OŠ Šćitarjevo

	Vukovina
	Sanacija stolarije i sanitarnih čvorova u školi

	Vukovina, 

PŠ Rakitovec
	Sanacija objekta PŠ Rakitovec


ŠPORT

Zajednica športskih udruga pripremila je prijedlog strategije razvoja športa Grada Velike Gorice od 2010. do 2014. g.

Povećana su sredstva za rad Zajednice športskih udruga.

Saniran je krov na objektu ŠRC-a, nabavljena kabina za rezervne igrače, semafor, napravljen novi spušteni strop u Plavom salonu i nabavljen novi kotao za toplu vodu.

Podržan je veći broj športskih akcija i manifestacija.

SOCIJALNA SKRB

Programi javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu provedeni su planiranom dinamikom.

Umirovljenicima je dodijeljena božićnica u uvećanom iznosu te je iznosila 250,00 za one umirovljenike koji dobivaju mirovinu do 1.000,00 kuna  i 400,00 kuna za umirovljenike koji dobivaju mirovinu u iznosu od 1.000,01 do 1.700,00 kuna.

U okviru Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom Grada Velike Gorice provedene su sljedeće mjere i aktivnosti:

· obilježen Dan jednakih mogućnosti za osobe s invaliditetom 19.09.2009.;

· otvorena je Posudionica ortopedskih pomagala pri Gradskom društvu Crvenog križa Velika Gorica te je kupljeno električno pomagalo Jolly; 

· provedena je Edukacija slijepih i slabovidnih osoba za rad na računalu u suradnji sa Športskim društvom osoba s tjelesnim invaliditetom „Uspon“ Velika Gorica (5 osoba);

· imenovano je novo Povjerenstvo za osobe s invaliditetom Grada Velike Gorice čiji je predsjednik gospodin Darko Matić;

· u suradnji Grada Velike Gorice i gradskim poduzećem VG Komunalcem postavljene su linije vodilje u Osnovnoj školi Eugena Kumičića koje će omogućiti slijepim učenicima samostalnu i lakšu orijentaciju kroz školu; 

· Osnovnoj školi Eugena Kumičića darovan je stroj za pisanje Brailleovog pisma;

· 03. prosinca 2009. godine obilježen je Međunarodni dan osoba s invaliditetom u Gradu Velikoj Gorici; obilježavanje dana uključivalo je susret osoba s invaliditetom i Gradonačelnika te predstavu Kazališta slijepih i slabovidnih Novi život „Lopovluku nigdje kraja nema“;

· Obilježen je Dan bijelog štapa uz prikazivanje dokumentarnog filma „Hrabro i na rezultat“;

· potpisan je Ugovor između Grada Velike Gorice i Športskog društva osoba s invaliditetom „Uspon“ Velika Gorica o izradi Vodiča za osobe s invaliditetom koji bi trebao biti u radnom obliku gotov krajem lipnja a iz tiska bi trebao izaći najkasnije u rujnu 2010.;

· na centralnim gradskim točkama i u samom središtu grada postavljeno je 80-ak m 2 površina namijenjenih osobama oštećenog vida i kretanja (taktilne površine) na poljima upozorenja prije pješačkih prijelaza; taktilne površine postavljene su u Kolarevoj i Zagrebačkoj ulici te na Trgu kralja Petra Krešimira i Trgu kralja Tomislava.
11   GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA  

Gospodarstvo obavlja poslove koji se odnose na gospodarski razvoj, poduzetništvo, obrt, poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva, ugostiteljstvo i trgovinu, zaštitu potrošača, kontrolu cijena komunalnih usluga, te druge poslove koji su mu stavljeni u nadležnost.
Poljoprivreda obavlja poslove koji se odnose na razvoj i unapređivanje poljoprivrede, provođenje programa sufinanciranja u voćarstvu, povrćarstvu, ratarstvu, stočarstvu, cvjećarstvu, gljivarstvu, pčelarstvu, provodi programe osiguranja poljoprivredne proizvodnje, organizira vlastite izložbe i manifestacije putem kojih se promovira poljoprivredna proizvodnja i proizvođači, provodi Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i osigurava zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih životinja putem poslovnih subjekata.

GOSPODARSTVO 

Realizacija poslova i programa u gospodarstvu od srpnja do prosinca 2009.

- Praćenje utroška sredstava potpore po programa potpora za tradicijske i umjetničke obrte  

  do siječnja 2010.  (ostvarilo ih 36 obrtnika)

- Proveden natječaj za dodjelu Stipendija za učenike 1. razreda za deficitarna zanimanja –

  dodijeljeno 30 stipendija
- Praćenje korištenja stipendija za učenike 2. i 3. razreda (46 stipendista), budući da 
  ostvaruju pravo na stipendiju ako uspješno završe razred za koji su stipendirani (dostava 
  svjedodžbi i potpisivanje novih ugovora)

- Obavljanje poslova vezanih za sufinanciranje:

 
- gospodarskih manifestacija (Gastro) 


- sajmova i izložbi (Velesajam Zaprešić), 


- samostalnih nastupa na izložbama (Ivančica NY, Roto-kruna - sajam inovatora)

- Kreditiranje poduzetnika po programu Poduzetnik-2 putem Zagrebačke banke:


- rješavanje zahtjeva za  kreditiranja poduzetnika 


- izračunavanje i usklađivanje povrata sredstava depozita

- Koncesije: 

  
- dostava izvješća i planova za koncesije 

  
- provedba raskida Ugovora o koncesija s Auto-šlep Damir, Akant d.o.o.

- Davanje prethodne suglasnosti na cjenike komunalnih usluga 

- Davanje mišljenja za oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa za izgradnju proizvodnih

   hala 

- Izdavanje Rješenja za ugostiteljske objekte 

Posebno u ovom segmentu naglašavam nastojanja u formiranju radnih, odnosno Poduzetničkih zona. Prvenstveno nastojanje da se u radnoj zoni Rakitovec postigne dogovor s Državom o dobivanju zemlje u vlasništvo grada, kako bismo mogli u potpunosti formirati zonu i ponuditi ju potencijalnim investitorima.

Tu je i radna zona Kušanec za koju su u fazi pripremne radnje prostorno planske dokumentacije.
Obavio sam niz razgovora s potencijalnim investitorima koji žele doći u Veliku Goricu. Prije svega riječ je o Strabagu, koji ima želju izgraditi veliko postrojenje s upravnom zgradom i betonarom u Donjoj Lomnici, na taj način unaprijediti segment gospodarstva i zaposliti veliki broj Velikogoričana. Realizacija projekta ovisi o volji samih mještana.

Potencijalno, u Veliku Gorici bi mogli s kompletnim upravnim poslovima doseliti Lidl  i Kaufland te još neke od velikih, nacionalnih tvrtki što bi gradskom proračunu donijelo prihod od komunalne naknade, Velikogoričanima omogućilo zapošljavanje i afirmaciju našega grada kao grada poduzetnika i razvijenog gospodarstva.

POLJOPRIVREDA 
Programi u poljoprivredi tematski su razdijeljeni na tri područja: Program razvoja i unapređenja poljoprivrede, Program zdravstvenih i veterinarskih usluga te Program elementarnih nepogoda.

Program razvoja i unapređenje poljoprivrede 
U okviru sufinanciranja poljoprivrednika u drugom dijelu 2009.godine dovršeni su svi započeti i provedeni svi preostali programi predviđeni za 2009.godinu, a to su: 
- sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja  krava plotkinja – Grad je sufinancirao umjetno osjemenjivanje s 50,00 kn po plotkinji tijekom cijele godine

- sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja  rasplodnih svinja - Grad je sufinancirao umjetno osjemenjivanje sa 60,00 kn po krmači tijekom cijele godine

- sufinanciranje rada poljoprivredne savjetodavne službe – mjesečno su podmirivani troškovi najma prostora, telefonskih usluga i usluga odvoza komunalnog otpada

- sufinanciranje rada selekcijske službe – rad selekcijske službe sufinanciran je kroz tri jednaka obroka, te su u drugom dijelu godine podmirena preostala dva obroka

- sufinanciranje rada udruga poljoprivrednika - potpomognut je rad Udruge povrćara Turopoljka, Udruge voćara Bubamara, Pčelarske udruge «Turopolje», Udruge vinogradara i vinara «Grozd», Udruge proizvođača jagoda GVG-a «Jagoda», udruga uzgajatelja malih životinja i Udruge strojni prsten Ribnica

- sufinanciranje uređenja i poribljavanja ribolovnih područja - dana je potpora Športsko ribolovnoj udruzi «Odra» za uređenje jezera Ježevo

- sufinanciranje organiziranih programa edukacije u poljoprivredi - potpomognuta je edukacija 17 poljoprivrednika za stjecanje zvanja «voćar» koje se upisuje u radnu knjižicu 

- sufinanciranje očuvanja pasmine turopoljskih svinja

- dovršeno sufinanciranje nabave voćnih sadnica – sufinancirano 5 voćara za nabavu sadnica jabuka, bresaka i lješnjaka

- dovršeno sufinanciranje nabave presadnica povrća – sufinancirano 28 povrćara za nabavu presadnica  kupusa, kelja, cvjetače, paprike, rajčice, krastavaca

- sufinanciranje nabave sadnica jagoda – sufinancirano 9 jagodara

- sufinanciranje proizvodnje gljiva  - sufinancirano 5 gljivara za uzgoj bukovača i šampinjona

- sufinanciranje uzgoja i držanja koza i ovaca - sufinancirano 5  ovčara i kozara 

- sufinanciranje plastenika, viših i visokih tunela – sufinancirano 14 proizvođača za podizanje novih i modernizaciju postojećih plastenika, viših i visokih tunela

- dovršeno sufinanciranje sustava za navodnjavanje – sufinancirano 10 proizvođača koji su postavljali sustave za navodnjavanje

- sufinanciranje podizanja protugradnih mreža – sufinancirana 4 proizvođača za podizanje protugradnih mreža za zaštitu voćnjaka i vinograda

- sufinanciranje uzgoja i držanja pčelinjih zajednica – sufinancirana 34 pčelara

- sufinanciranje uzgoja cvijeća -  sufinancirano 7 cvjećara za uzgoj cvijeća u zaštićenom prostoru i na otvorenom

- sufinanciranje uzgoja matičnog jata pataka, gusaka i kokoši – sufinancirana 2 peradara  koji drže matična jata pataka.

Sva navedena sufinanciranja provode se nakon donesenih zaključaka, odluka i dr., odnosno nakon izvršene sadnje, sjetve, nabave, uzgoja, postavljanja opreme u funkciju, priloženih računa  i sl. Sufinanciranje pojedine proizvodnje, prije raspodjele sredstava, provjerava se i na terenu.

U okviru promicanja poljoprivrede u drugom dijelu 2009.godine održana je 10. izložba «Dani jabuka Grada Velike Gorice» na kojoj je sudjelovalo cca 150 izlagača iz 10 županija i emitirano je 15 emisija za poljoprivrednike «Od oranice do kovanice».
U okviru praćenja ambrozije organiziran je rad «zelenih redara» u 42 mjesna odbora i 8 gradskih četvrti. Njihova obveza bila je tijekom kolovoza i rujna obilaziti svoje područje te upozoravati korisnike zemljišta o obaveznom uklanjanju ambrozije. Ukupno je bilo 1649 prijava zelenih redara, te velik broj intervencija Upravnog odjela putem telefona.

Donošenjem Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države dana je nadležnost jedinicama lokalne samouprave da brinu o državnom poljoprivrednom zemljištu. To se prije svega odnosi na raspisivanje pojedinih natječaja i nakon toga praćenje izvršenja potpisanih ugovora. U pojedinim slučajevima potrebno je, bilo prije, bilo nakon raspisivanja natječaja, urediti katastarsko, zemljišnoknjižno i stanje na terenu. Upravo zbog toga bilo je potrebno, prilikom uvođenja zakupaca u posjed sukladno sklopljenim ugovorima o zakupu u 2009.godini, za jedan dio čestica utvrditi točne međe. Sukladno tome naručen je parcelacijski elaborat koji je predan na suglasnost Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja.

Program zdravstvenih i veterinarskih usluga 
Obuhvaća držanje i postupanje s psima i mačkama te zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih životinja, neškodljivo uklanjanje lešina s javnih površina i zbrinjavanje biljnih i životinjskih ostataka.

Temeljem Odluke o držanju i postupanju sa psima i mačkama, načinu postupanja s neupisanim psima, te napuštenim i izgubljenim životinjama i zakona s područja veterinarstva i zaštite životinja, te Zakona o javnoj nabavi, proveden je postupak javne nabave o odabiru subjekta za obavljanje usluge skloništa za životinje u 2009.godini. U natječaju su sudjelovala dva subjekta. Odabran je natjecatelj s potpunom dokumentacijom. Njegov odabir potvrdila je i Državna komisija za kontrolu postupka javne nabave. Sklapanjem ugovora osigurano je zbrinjavanje pasa lutalica, odnosno napuštenih i izgubljenih životinja do 31.12.2009.godine.

Da bi se osiguralo sakupljanje životinjskih lešina s javnih površina Grad Velika Gorica proveo je postupak javne nabave za obavljanje usluga higijeničarske službe. Obzirom da sudionici u natječaju nisu ima dokaze o poslovnoj sposobnosti postupak javne nabave je poništen. Iako je postupak javne nabave bio poništen, sukladno članku 52. stavak 1. Zakona o veterinarstvu (Narodne novine br. 41/07) bilo je potrebno do konca godine osigurati skupljanje životinjskih lešina s javnih površina. Stoga je ugovor o obavljanju ovih poslova bio sklopljen sa subjektom koji je već obavljao usluge skloništa za životinje.

U okviru zbrinjavanja biljnog i životinjskog otpada nije bilo potrebe zbrinjavati životinjski otpad uslijed pojave svinjske kuge, bruceloze, ptičje gripe i dr., odnosno uništavati  biljne ostatke uslijed pojave smrdljive snijeti i sl. 

Program elementarne nepogode 
Obuhvaća sufinanciranje premije osiguranja biljne i stočarske proizvodnje te naknadu štete fizičkim i pravnim osobama.

Sufinanciranje premije osiguranja započelo je u ožujku i trajalo je do 30.studenog. Grad je sufinancirao 25% iznosa premije, ali ne više od 30.000,00 kn po jednom osiguraniku. U drugom dijelu godine programom sufinanciranja osiguranja biljne i stočarske proizvodnje te objekata koristilo se 49 poljoprivrednika. Obzirom da u 2009. godini za područje Grada Velike Gorice nije bila proglašena niti jedna elementarna nepogoda nije bilo naknade štete fizičkim i pravnim osobama.
12   UPRAVLJANJE GRADSKOM IMOVINOM 
Radi preglednosti predmeti i postupci podijeljeni su u slijedeće grupe: 
1. zastupanje Grada u predmetima u kojima službenici Ureda imaju punomoć 

2. upisi postojećih stambeno-poslovnih građevina u javne upisnike i izdavanje tabularnih 

    očitovanja

3. legalizacija nogometnih igrališta i pomoćnih sportskih objekata na korištenju sportskih klubova i društvenih domova u vlasništvu grada

4. rješavanje imovinskopravnih odnosa (ishođenje prava građenja) za zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske, a na kojem su planirani gradski projekti:

 - Radna zona Rakitovec

-  reciklažno dvorište Mraclinska Dubrava s pristupnom cestom

5. rješavanje problematike nerazvrstanih cesta i putova koji su upisani kao vlasništvo  

   Republike Hrvatske i fizičkih osoba

6. zastupanje Grada u postupku katastarske izmjere

7. sudjelovanje u postupku izdavanja građevinskih dozvola i rješenja o uvjetima građenja po pozivu nadležnog Upravnog odjela

8. tekući  poslovi 

SUDSKI POSTUPCI

Do 31.12.2005.godine Grad Veliku Goricu u sudskim postupcima zastupalo je Općinsko državno odvjetništvo u Velikoj Gorici, Građansko-upravni odjel, i to na temelju Ugovora o zastupanju od 07.06.2002. godine s Aneksom kojim se primjena Ugovora proteže na razdoblje od 01. siječnja 2002. godine. Početkom 2006. godine (bez primopredajnog zapisnika) preuzeti su svi postupci u kojima je Grad Velika Gorica bio stranka u postupku.

Pokrenuta tužbama četiri sudska postupka za upis imovine Grada.

UPISI POSTOJEĆIH STAMBENO-POSLOVNIH  ZGRADA 
I IZDAVANJE TABULARNIH OČITOVANJA
Na području Grada preostalo za upis 49 zgrada, za koje su od srpnja do prosinca izrađivane posebne geodetske podloge, neophodne za predlaganje i donošenje rješenja o zemljištu nužnom za redovnu uporabu. 

U razdoblju od srpnja do prosinca izdano 30 tabularnih očitovanja i priznato 18 tužbi sa stanove u vlasništvu građana i pravnih osoba. 

LEGALIZACIJA OBJEKATA

Nogometno igralište s pratećim objektom u Donjoj  Lomnici
Radi formiranja građevinske čestice i legalizacije pomoćnih objekata sagrađenih na nogometnom igralištu predan je  zahtjev i ishođena Lokacijska dozvola KLASA: UP/I-350-05/2008-01/425 04.05.2009. godine.
U 11. mjesecu prošle godine sklopljen ugovor radi izrade parcelacijskog elaborata na temelju kojeg će biti formirana građevinska čestica, s obzirom na činjenicu da se nogometno igralište te pomoćni objekt i pripadajući parkirališni prostor nalaze na više (ukupno devet) katastarskih čestica, od kojih su neke u vlasništvu Grada, a neke u vlasništvu Republike Hrvatske. 

Nogometno igralište s pratećim objektom u Vukovini 
Izrađen idejni projekt te zahtjev za lokacijsku dozvolu zaprimljen kod Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada pod brojem UP/I-350-05/2009-01/26.

Nogometno igralište s pratećim objektom u Buševcu

Izrađen idejni projekt te zahtjev za lokacijsku dozvolu zaprimljen kod Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada pod brojem UP/I-350-05/2009-01/125.

Nogometno igralište s pratećim objektom u Mičevcu

Nogometno igralište nalazi na više zemljišnoknjižnih čestica, a svaka čestica je upisana kao privatno vlasništvo. U katastru igralište je samo na jednoj čestici, pa je naručen  geodetski elaborat radi usklađenja sa zemljišnim knjigama. Elaborat je izrađen  u listopadu 2009. i priložen je uz tužbu koja se vodi kod Općinskog suda u Velikoj Gorici radi utvrđenja prava vlasništva. 

Nogometno igralište s pratećim objektom u Lukavcu

Izrađen idejni projekt te zahtjev za lokacijsku dozvolu zaprimljen kod Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada pod brojem KLASA: UP/I-350-05/2009-001/92.

Legalizacija zgrade Vatrogasnog Doma

Izrađen elaborat etažiranja i predan na potvrdu  Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada i vodi se pod brojem KLASA:361-08/2009-3/10.

Legalizacija nogometnog igrališta u Gradićima 

Izrađen idejni projekt te zahtjev za lokacijsku dozvolu zaprimljen kod Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada pod brojem KLASA: UP/I-350-05/2009-001/145.

Legalizacija zgrade Društvenog doma u Mraclinu

Zgrada je upisana u katastru i zemljišnim knjigama, ali na SLOBODU d.o.o. Naručen je elaborat etažiranja radi uknjižbe dijela zgrade u vlasništvu Grada.

POSTUPCI PO ZAHTJEVIMA  ZA DODJELU ZEMLJIŠTA 
U VLASNIŠTVU REPUBLIKE  HRVATSKE 

RZ Rakitovec - Zamolba za osnivanjem prava građenja odnosno za prijenos prava vlasništva na nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, a u svrhu gradnje poduzetničke zone s pretežito proizvodnom djelatnošću, a koje se nalaze unutar Radne zone Rakitovec podnesena je Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom 27.09.2006.godine. 

Zaključkom Vlade Republike Hrvatske od 04. 05. 2007. godine podržan je zahtjev Grada za osnivanje prava građenja. Predmet je mirovao i po njemu se nije radilo, tek aktivnim zalaganjem Gradonačelnika u ovom izvještajnom razdoblju postupak je obnovljen i počelo se rješavati pitanje darovanja zemlje.
Reciklažno dvorište Mraclin - Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom podnesena je zamolba  za osnivanje prava građenja u svrhu gradnje reciklažnog dvorišta Mraclinska Dubrava dana 15.09.2008.godine. Povjerenstvo za imovinu Vlade Republike Hrvatske  dana 21.10.2009. godine donijelo  je Odluku o osnivanju pravu građenja u svrhu gradnje reciklažnog dvorišta na temelju koje je sklopljen Ugovor o osnivanju prava građenja br: 114/09 Klasa: 940-01/2008-01/56 od 07. prosinca 2009. godine na rok od 30 godina uz naknadu od 21.672,00 kuna, plativu u jednakim obrocima od po 722,40 kuna godišnje. 

RJEŠAVANJE IMOVINSKOPRAVNIH ODNOSA NA NERAZVRSTANIM  CESTAMA
TE OSTALIM OBJEKTIMA I UREĐAJIMA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Ovi se poslovi mogu podijeliti u tri grupe:
1) rješavanje problema s cestama koje su bile upisane u Popis I ili kao društveno      
vlasništvo na korištenju Općine Velika Gorica

2) upis cesta za koje su donesena rješenja o eksproprijaciji, koja nisu bila provedena ili su  

dijelovi ceste predani Gradu, a nisu bili uknjiženi kao vlasništvo Grada, već su kao vlasnici  i dalje upisane fizičke osobe, a u katastru kao posjednik Grad

3) rješavanje imovinsko – pravnih odnosa za ceste koje su u izgradnji na zahtjev 

    Upravnog odjela za izgradnju, komunalne djelatnosti i promet (nove ceste).
1. Svi putovi i  ceste na administrativnom području Grada Velike Gorice, a koje su bile upisane kao društveno vlasništvo bez nosioca prava upravljanja ili s upisanim nosiocem Općinom Velika Gorica od cca 2000. godine do 2005. godine upisani su temeljem prijedloga Državnog odvjetništva kao vlasništvo Republike Hrvatske.

Za svih 30 katastarskih općina na području Grada sukladno članku 186.a Zakona o parničnom postupku Općinskom državnom odvjetništvu u Velikoj Gorici podneseni su zahtjevi za mirno rješenje, na koje Općinsko državno Odvjetništvo i dalje odgovara da se radi o općem dobru iako su stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim cestama i one proglašene javnim dobrom u općoj uporabi, samo u vlasništvu Republike Hrvatske. 

Općinski sud u Velikoj Gorici donio je do konca prosinca presude u korist Grada za nekretnine u k.o. Buševec,  k.o.Kurilovec,  k.o. Šćitarjevo,  k.o. Vukovina,  k.o.Bukovčak  i  k.o. Kozjača. Na sve presude Općinsko državno odvjetništvo u Velikoj Gorici uložilo je žalbe.
2. Za dijelove ulica za koje je proveden postupak eksproprijacije, ali Rješenja nisu provedena i u  zemljišnim  knjigama, potkraj 2006. godine pokrenuti su tužbama sudski postupci na temelju čl. 126. i 127. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima. Svi postupci su dovršeni presudom te je izvršena uknjižba pravomoćnih presuda u ime i za korist Grada Velika Gorica ili su po žalbama predmeti na Županijskom sudu. 

U razdoblju od srpnja do prosinca pokrenute su tri tužbe i to za dvije ceste u Mraclinu i jednu u Velikoj Mlaki.

3. Upravni odjel za izgradnju, komunalne djelatnosti i promet dostavio nam je slijedeće predmete za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa komunalnih uređaja i objekata:
3.1.
Rješavanje imovinskopravnih odnosa za Ulicu Matije Gupca 
U kolovozu primljeno Rješenje Ministarstva pravosuđa kojim se poništava Zaključak Ureda državne uprave  u Zagrebačkoj županiji  te se nalaže usvajanje prijedloga za osiguranje dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina koje ulaze u građevnu četicu proširenja, a u listopadu 2009. godine izvršene su procjene. Ukupna vrijednost nekretnina po procjenama iznosi 697.114,00 kuna. U prosincu 2009. godine podneseni su prijedlozi za izvlaštenje. 
3.2.
Rješavanje imovinskopravnih odnosa za Ulicu Jurja Dobrile

U prosincu 2009. godine započeo otkup nekretnina koje ulaze u sastav građevne čestice. 
3.3.
Rješavanje imovinskopravnih odnosa za Ulicu A. Kačića Miošića

Izvršene procjene nekretnina koje ulaze u sastav građevne čestice. 

3.4.
Rješavanje imovinskopravnih odnosa za pristupnu cestu Mraclinska Dubrava

Za ukupno šest čestica koje ulaze u sastav građevne čestice sklopljeni Ugovori koji su i provedeni u zemljišnim knjigama. 

Za ukupno 54 (pedesetčetiri) čestice podnesen zahtjev Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom u kolovozu 2009. godine. 

Za ukupno 9 (devet ) postupak izvlaštenja u rujnu 2009. godine. 

OBNOVA ZEMLJIŠNIH KNJIGA (NOVA IZMJERA)
U svrhu izrade katastra nekretnina i obnove zemljišnih knjiga na području Grada Velika Gorica provodi se postupak katastarskih izmjera za katastarske općine Velika Gorica dijelove katastarskih općina Pleso, Novo Čiče i Donja Lomnica, Kurilovec te Gradići.

U razdoblju od srpnja do prosinca 2009. godini održano ukupno 194 javna izlaganja, te izvršeno 40 očevida po prigovorima.

IZDAVANJE SUGLASNOSTI U SKLADU SA ZAKONOM 
O PROSTORNOM UREĐENJU I GRADNJI

Grad sudjeluje u postupku izdavanja lokacijskih dozvola i rješenja o uvjetima građenja po pozivu nadležnog Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo. U razdoblju od srpnja do prosinca 2009. godine zaprimljeno je 67 zahtjeva za izdavanje suglasnosti sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju i gradnji koji čekaju da ih pregleda arhitekt. Do sada je to činio službenik, arhitekta, Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša. 

TEKUĆI POSLOVI 

Sklopljeno (produženo) pet  Ugovora o najmu stanova.

Proveden postupak natječaja i sklopljena tri Ugovora o Zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Grada.

Pripremljene i na Gradskom vijeću usvojene Odluke o zakupu poslovnih prostora i Pravilnika o najmu stanova zbog izmjena i dopuna Zakona o lokalnog i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01., 60/01. –vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08. i 36/09.).



13   PROSTORNO  UREĐENJE I GRADITELJSTVO
Po dolasku na vlast najveće probleme zatekao sam upravo u odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo, u kojem se nagomilao veliki broj neriješenih predmeta. To rezultira nezadovoljstvom građana koji lokacijske i građevinske dozvole čekaju i nekoliko godina. Obavljeno je niz razgovora sa službenicima i v.d. pročelnicom navedenog odjela, postavljeni su rokovi za rješavanje zastarjelih predmeta i dogovoreno je preuzimanje predmeta koji se niz godina gomilaju u Ispostavi Jastrebarsko kod g. Preprotića.

Iako još uvijek nezadovoljan situacijom, mogu konstatirati da su se postupci pokrenuli na bolje. Bit će potrebno još truda i angažmana kako bi Velika Gorica prestala biti grad slučaj u smislu izdavanja lokacijskih i građevinskih dozvola. U nastavku je tablica stanja na dan 31. prosinca 2009.

- prijenos neriješenih predmeta na dan 01. srpnja 2009. godine iznosi  782,

- zaprimljenih predmeta od 01. srpnja 2009. godine do 31. prosinca 2009. godine iznosi   

   685,

- riješeni predmeti od 01. srpnja 2009. godine do 31. prosinca 2009. godine iznosi 732,

- ukupno neriješenih predmeta na dan 31. prosinca 2009. godine iznosi 735.

	predmeti preneseni na dan 01.07.2009.
	predmeti zaprimljeni od 01.07.2009. – 31.12.2009.
	predmeti riješeni od 01.07.2009. – 31.12.2009.
	predmeti neriješeni na dan 31.12.2009. godine

	782
	685
	732
	735


14   ZAKLJUČAK

Iz svega gore navedenog, vidljiv je rad Gradonačelnika u razdoblju od 17. lipnja do 31. prosinca, ali i plan aktivnosti u narednom razdoblju koje će se u vidu izvješća naći u drugom izvještajnom razdoblju.

Mogu zaključiti da sam dio prvog izvještajnog razdoblja morao potrošiti na upoznavanje sustava i uhodavanje u njega, što je opravdano i realno budući da sam i osobno prvi puta u funkciji gradonačelnika, odnosno ovo je moj prvi mandat, a još je važnije da je upravo s mojim prvim mandatom počelo i novo razdoblje upravljanja jedinicama lokalnih samouprava zbog zakonske novosti, a to je neposredan izbor gradonačelnika. Po prvi puta gradonačelnici nemaju Poglavarstvo već su sami zaduženi donositi brojne odluke i akte važne za funkcioniranje gradske uprave i grada u cjelini.

Naglašavam kako sam radio po zakonu, poštujući nadležne institucije. Sve nejasnoće koje su se eventualno našle preda mnom rješavao sam upitima prema višim instancama zaduženim za problematiku.

Svoj rad sam isključivo orijentirao na zaštitu imovine i interesa grada i građana.

Odgovoran sam, kao neposredno izabrani gradonačelnik, svojim građanima i sve svoje snage usmjerio sam upravo na rad koji mora donijeti rezultate mojim Goričanima.

Poštujući sve zakonske norme pokušao sam učiniti što je više moguće u kratkom razdoblju, susrećući se pritom s brojnim podmetanjima pa i sudskim tužbama.

Uvjeren sam da sam na dobrom putu i da je prvih šest mjeseci moga rada dobar temelj za realizaciju velikog posla za Veliku Goricu što će se moći ocijeniti, djelomično prilikom izvješća za drugih šest mjeseci rada, a konačno tek na kraju mandata.

Koristim još jednom priliku da i Gradsko vijeće, koje će razmatrati ovo izvješće, pozovem na kooperativnost, na zajednički rad na projektima koji će donijeti bolji život 
Velikoj Gorici - projektima koji će Veliku Goricu i dalje držati gradom prijateljem djece, gradom mladih, koji će Veliku Goricu razviti u grad poduzetnika i grad poželjnim za život.

 U Velikoj Gorici, 30. ožujka, 2010. 
                                                                                               GRADONAČELNIK

                                                                                                        Dražen Barišić, v.r. 
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