O b r a z l o ž e nj e

Pravni temelj za donošenje Odluke o prijevozu putnika u javnom prometu je članak 3. stavak 1. točka 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine broj: 36/95., 70/97., 128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 26/03. – pročišćeni tekst, 82/04., 178/04., 38/09., 79/09., 153/09., 49/11., 84/11., 90/11., 144/12., 94/13., 153/13. i 147/14.) koji propisuje da je prijevoz putnika u javnom prometu komunalna djelatnost pod kojom se razumijeva prijevoz putnika na linijama unutar zona koje utvrđuje jedinica lokalne samouprave, za čija područja se prijevoz odvija, osim prijevoza željeznicom koji se uređuje posebnim propisima.

Sukladno članku 33. Statuta Grada Velike Gorice (Službeni glasnik Grada Velike Gorice, broj: 01/13.) Gradsko vijeće Grada Velike Gorice donosi odluke i druge opće akte kojima se uređuju pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Velike Gorice.

Odluka o javnom linijskom gradskom prijevozu putnika (Službeni glasnik Grada Velike Gorice, broj: 02/97.) na snazi je od 1997. godine. S obzirom da se do danas izmijenilo  niz zakona kojima se uređuje pitanje prijevoza putnika u javnom prometu, bila je nužna izrada novog Prijedloga Odluke o prijevozu putnika u javnom prometu (u daljnjem tekstu: Prijedlog Odluke).

Zbog navedenog, Prijedlog Odluke usklađen je sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13.), s već navedenim Zakonom o komunalnom gospodarstvu, te odredbama Zakona o prijevozu u cestovnom prometu (Narodne novine, broj: 82/13.) koji člankom 4. stavkom 1. točkom 22. propisuje da je lokalni linijski prijevoz putnika prijevoz na linijama unutar područja lokalne samouprave koji se uređuje sukladno Zakonu o prijevozu u cestovnom prometu i propisima o komunalnom gospodarstvu. Nadalje, odredbe Prijedloga Odluke kojima se uređuje prekršajni postupak te novčane kazne, usklađene su sa odredbama Prekršajnog zakona (Narodne novine, broj: 107/07. i 39/13.). 
Prijedlogom Odluke određuju se uvjeti i način obavljanja prijevoza putnika u javnom prometu na području Grada Velike Gorice koji se obavlja autobusima na temelju ugovora o koncesiji. Odluku o dodjeli koncesije donosi Gradsko vijeće Grada Velike Gorice na temelju provedenog natječaja.

Isto tako, prijedlogom Odluke uređena su sva pitanja od značaja za prijevoz putnika u javnom prometu. Nakon općih odredaba uređeni su uvjeti i način obavljanja javnog prijevoza koji se odnose na definiranje i uređenje pitanja  linija javnog prijevoza, stajališta, vozila, prometnog osoblja, obveza putnika, pitanje cijene prijevoza, nadzora i prekršajnih odredaba. 

Prema predloženom, gradsko upravno tijelo nadležno za promet odlučuje o načinu uređenja i korištenju stajališta, dok postavljanje i održavanje stajališta i stajališne opreme Grad Velika Gorica povjerit će fizičkoj ili pravnoj osobi na temeljem ugovora sukladno posebnim propisima. Rečenim se želi postići da su stajališta uređene i označene prometne površine na kojim se putnicima omogućava sigurno čekanje i nesmetan ulaz i izlaz iz vozila.
Prijedlogom Odluke uređeno je pitanje prijevoza kućnih ljubimaca vozilima javnog prijevoza te prava, obveze i sankcije za osobe koje iste uvode u vozilo.

Posjedovanje vozne karte propisano je kao jedno od osnovnih obveza putnika koju su je radi kontrole dužni predočiti na zahtjev ovlaštene osobe ili vozača. Prijedlogom Odluke određen je način postupanja u slučaju ne predočenja  vozne karte sukladno odredbama o ovlastima komunalnog redarstva u provođenju nadzora nad primjenom ove Odluke.
Za provođenje Odluke nije potrebno osigurati financijska sredstva u Proračunu Grada Velike Gorice.
Zbog navedenog predlažemo da Gradonačelnik Grada Velike Gorice utvrdi Prijedlog Odluke o prijevozu putnika u javnom prometu u priloženom tekstu, te da ga uputi Gradskom vijeću na donošenje.
