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Velika Gorica,  15.2.2017.
GRAD VELIKA GORICA

GRADONAČELNIK
PREDMET:   
Nacrt prijedloga Odluke o izdvajanju dijela naselja Lazi Turopoljski i pripajanju istog naselju Mraclin 

U privitku: 
- Nacrt prijedloga Odluke o izdvajanju dijela naselja Lazi Turopoljski i pripajanju istog naselju Mraclin
Obrazloženje

Mjesni odbor Mraclin uputio je Gradskom vijeću, zahtjev za izdvajanje dijela naselja Lazi Turopoljski i pripajanje istog naselju Mraclin na području Odlagališta komunalnog otpada „Mraclinska Dubrava”. 
Sadašnja granica područja naselja ide cestom od Ulice Ladislava Galekovića u naselju Mraclin do Odlagališta komunalnog otpada „Mraclinska Dubrava”. Područje s lijeve strane ceste pripada naselju Lazi Turopoljski, a područje s desne strane ceste pripada naselju Mraclin. Cjeloviti prostor na kojem se obavlja gospodarenje otpadom proteže se na području dva naselja. Reciklažno dvorište pripada naselju Mraclin, a Odlagalište komunalnog otpada i budući Reciklažni centar pripadaju naselju Lazi Turopoljski.
Prijedlog o promjeni granica naselja nije sadržavao tekstualni opis, odnosno grafički prikaz promjena za predmetno područje. Upravni odjel za urbanizam i zaštitu okoliša izradio je prijedlog Odluke, a VMO Mraclin je dopisom dalo suglasnost na isti.    
Promjenom granica naselja, područje Odlagališta komunalnog otpada, Reciklažnog dvorišta i budućeg Reciklažnog centra postalo bi jedinstvena adresna prostorna jedinica u naselju Mraclin.
Nacrt prijedloga Odluke o izdvajanju dijela naselja Lazi Turopoljski i pripajanju istog naselju Mraclin biti će objavljen na službenoj internetskoj stranici Grada Velike Gorice radi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, a u skladu s Člankom 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 25/13). 

Sukladno navedenom predlažemo Gradonačelniku Grada Velike Gorice da utvrdi Prijedlog Odluke o izdvajanju dijela naselja Lazi Turopoljski i pripajanju istog naselju Mraclin, te uputi Gradskom vijeću Grada Velike Gorice na donošenje.
S poštovanjem,

PROČELNIK
Roman Repač, dipl. ing. arh.
DOSTAVITI:

1. Naslovu

2. U spis, ovdje
