Obrazloženje 

Rok za javnu raspravu koji je predviđen u pravilu 30 dana skraćuje se na 15 dana, te javna rasprava traje do 19. studenog 2016. godine. 
Razlog skraćivanja roka je vezan uz tehničke i proceduralne uvjete koji moraju biti zadovoljeni kod postupka dostavljanja konačnog Prijedloga Proračuna Gradskom vijeću koji će biti predmet rasprave na sjednici koja će se održati  početkom prosinca 2016. godine.
Slijedom navedenog i ostali akti koji su u postupku javne rasprave, a vezani su uz proračun 2017. godine (Program javnih potreba u kulturi Grada Velike Gorice za 2017. godinu, Program javnih potreba u sportu Grada Velike Gorice za 2017. godinu, Program javnih potreba za djecu Grada Velike Gorice za 2017. godinu, Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Velike Gorice za 2017. godinu, Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Velike Gorice za 2017. godinu, Program javnih potreba u školstvu Grada Velike Gorice za 2017. godinu, Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Velike Gorice za 2017. godinu, Program djelovanja za mlade Grada Velike Gorice za 2017. godinu) imaju skraćeni rok te javna rasprava traje do 19. studenog 2016. godine.

