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	REPUBLIKA HRVATSKA

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

GRAD VELIKA GORICA

	UPRAVNI ODJEL ZA 

URBANIZAM I ZAŠTITU OKOLIŠA




KLASA: 015-06/2015-01/01
URBROJ: 238-31-06/220-2017-04
Velika Gorica,  15.2.2017.
GRAD VELIKA GORICA

GRADONAČELNIK
PREDMET:   
Nacrt prijedloga Odluke o izdvajanju dijela naselja Selnica Šćitarjevska i pripajanju istog naselju Črnkovec, te izdvajanju dijela naselja Črnkovec i pripajanju istog naselju Selnica Šćitarjevska 

U privitku: 
- Nacrt Prijedloga Odluke o izdvajanju dijela naselja Selnica Šćitarjevska i pripajanju istog naselju Črnkovec, te izdvajanju dijela naselja Črnkovec i pripajanju istog naselju Selnica Šćitarjevska 

Obrazloženje

Mjesni odbor Selnica uputio je Gradskom vijeću zahtjev za promjenom granica naselja između Selnice Šćitarjevske i Črnkovca na način da se:
1. Dio područja naselja Selnica Šćitarjevska uz lijevu stranu ceste koja vodi od Selnice Šćitarjevske prema Šćitarjevu, izdvoji i pripoji području naselja Črnkovec. Prema sadašnjim granicama područja naselja, područje uz lijevu stranu nerazvrstanih cesta LC 311540 i ŽC 306800 prema Črnkovcu, odnosno Šćitarjevu, pripada naselju Selnica Šćitarjevska, a područje uz desnu stranu istih pripada naselju Črnkovec. Za predmetno područje dodjeljuju se Rješenja o kućnom broju na naselje Selnica Šćitarjevska. Dio vlasnika kuća ima osobne dokumente izdane na naselje Selnica Šćitarjevska, a dio na naselje Črnkovec. Evidencija Registra prostornih jedinica, MUP-a i stanje na terenu nisu usklađeni. Provedbom ove odluke uskladile bi se adresne evidencije, a naselje Črnkovec postala bi jedinstvena urbana cjelina.
2. Dio područja naselja Črnkovec zapadno od državne ceste D30, izdvoji i pripoji području naselja Selnica Šćitarjevska. Izgradnjom „Istočne obilaznice“ odnosno državne ceste D30 prema Zagrebu, dio područja naselja Črnkovec zapadno od državne ceste D30 ostao je dislociran u odnosu na ostalo područje naselja. Provedbom ove odluke formirat će se jedinstvena administrativna cjelina u oba naselja.
Dopisom, Klasa:015-06/2015-01/01 od 27.09.2016.god., VMO Selnica i VMO Črnkovec su dali suglasnost na prijedlog Odluke, uvažavajući primjedbe ovog Odjela. MO Črnkovec je priložio potpise mještana koji su suglasni sa promjenama granica naselja između Selnice Šćitarjevske i Črnkovca.

Nacrt prijedloga Odluke o izdvajanju dijela naselja Selnica Šćitarjevska i pripajanju istog naselju Črnkovec, te izdvajanju dijela naselja Črnkovec i pripajanju istog naselju Selnica Šćitarjevska biti će objavljen na službenoj internetskoj stranici Grada Velike Gorice radi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, a u skladu s Člankom 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 25/13). 

Sukladno navedenom predlažemo Gradonačelniku Grada Velike Gorice da utvrdi Prijedlog Odluke o izdvajanju dijela naselja Selnica Šćitarjevska i pripajanju istog naselju Črnkovec, te izdvajanju dijela naselja Črnkovec i pripajanju istog naselju Selnica Šćitarjevska, te uputi Gradskom vijeću Grada Velike Gorice na donošenje.

S poštovanjem,
PROČELNIK
Roman Repač, dipl. ing. arh.
DOSTAVITI:

1. Naslovu

2. U spis, ovdje
