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         GRAD VELIKA GORICA 

         GRADONAČELNIK
Predmet: Prijedlog Pravilnika o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija

U prilogu dostavljamo Prijedlog Pravilnika.

O b r a z l o ž e n j e 

Grad Velika Gorica od 1997. godine učenicima i studentima, svake školske godine dodjeljuje stipendije za uspjeh u školi i prema socijalnom statusu. Dodjela stipendija Grada Velike Gorice utvrđuje se Pravilnikom o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija koji donosi gradonačelnik. Prema navedenom pravilniku donosi se i odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu Stipendije Grada Velike Gorice, kojom se utvrđuje broj i iznos stipendija za svaku od stipendiranih kategorija učenika i studenata.
U dosadašnjem radu, Povjerenstvo je ustanovilo da su aktualnom Pravilniku potrebne određene promjene, radi usklađivanja sa trenutnim sustavom vrijednosti obrazovanja i metodama bodovanja različitih kategorija i situacija, kao i radi bolje transparentnosti i pravednosti u bodovanju istih. Ujedno, Povjerenstvo je prihvatilo i uvrstilo preporuke Unutarnje revizije, a prema Izvješću iste.
Budući da se Pravilnikom o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija utvrđuju kategorije stipendiranih učenika i studenata te postupak dodjele stipendije (natječaj, način bodovanja, objava rang-liste i potpis ugovora o stipendiranju) predlažemo gradonačelniku da prihvati navedeni Pravilnik.
                 Pročelnik

                  Krešimir Ačkar, prof.
