Predmet: Prijedlog Izmjene i dopune Pravilnika o kriterijima i načinu dodjele potpora za

               očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti

O b r a z l o ž e nj e

Sa svrhom poticanja razvoja obrta, malih i srednjih trgovačkih društava, Gradsko vijeće Grada Velike Gorice  2001. godine donijelo je Program poticanja razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva u Gradu Velika Gorica.

Za realizaciju cilja razvoja poticajnog poduzetničkog okruženja radi stvaranja uvjeta za daljnji rast i razvoj obrta, malog i srednjeg poduzetništva te rast zaposlenosti utvrđeno je niz mjera među kojima i  dodjela bespovratnih sredstava. Programom je utvrđeno kako će se mjere i aktivnosti provoditi na temelju provedbenih akata koje će sukcesivno donositi gradonačelnik Grada Velike Gorice. 

U tom smislu donijet je Pravilnik o kriterijima i načinu dodjele potpora za očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti (Službeni glasnik Grada Velike Gorice broj: 1/2015 – u daljnjem tekstu: Pravilnik) u kojem su utvrđeni korisnici potpora, namjena korištenja potpora, kriteriji za dodjelu potpora, postupak odobravanja i dodjele potpora.

Obzirom na aktualnu gospodarsku situaciju, a u cilju očuvanja i daljnjeg razvoja što većeg broja obrtničkih djelatnosti, odnosno obrtničkih radionica na području Grada Velike Gorice, kao i očuvanju radnih mjesta, predlaže se izmjena i dopuna Pravilnika. 

U predloženim izmjenama i dopunama korisnik potpore dužan je imati vlastito učešće  u projektu u iznosu od najmanje 10% ulaganja te imati zaposlenog vlasnika ili najmanje jednog zaposlenog radnika i osigurati  instrument za povrata sredstava potpore.

Predlaže se Gradonačelniku prihvaćanje prijedloga Izmjene i dopune Pravilnika o kriterijima i načinu dodjele potpora za očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti.

