Prijedlog

Naziv Odluke: 

Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece i mjerilima za određivanje visine roditeljskih uplata za ostvarivanje programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica (u daljnjem tekstu: Odluka)
OBRAZLOŽENJE

Pravna osnova:

Temeljem članka 20. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07 i 94/13), osnivač dječjeg vrtića utvrđuje način ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić. Temeljem članka 48. istoga zakona osnivač dječjeg vrtića dužan je osigurati sredstva za osnivanje i rad dječjeg vrtića. Dječji vrtić koji je osnovala jedinica lokalne samouprave, naplaćuje svoje usluge od roditelja – korisnika usluga, sukladno mjerilima koje utvrđuje predstavničko tijelo te jedinice.

Ključni problemi koji se namjeravaju urediti ovom Odlukom: 

Odlukom se uređuje način ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječje vrtiće kojima je osnivač Grad Velika Gorica kao i mjerila za određivanje visine roditeljskih uplata koja su trenutno uređena Odlukom o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece i mjerilima za određivanje visine roditeljskih uplata za ostvarivanje programa predškolskog odgoja i naobrazbe u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica (Službeni glasnik Grada Velike Gorice br. 9/11 i 9/13) iz 2011. i 2013. godine. 
Programe u dječjim vrtićima sufinanciraju roditelji, a razina participacije i cijena koju plaćaju roditelji ovisi o odluci osnivača. 
Postojeća Odluka nakon pet godina primjene zahtijeva određene izmjene koje bi poboljšale sustav ostvarivanja prednosti pri upisima kao i način sufinanciranja programa predškolskog odgoja. 

U uvodnom dijelu Odluke navedeni su programi predškolskog odgoja koji se provode ili mogu provoditi u dječjim vrtićima. Slijedi dio o upisima djece i načinu ostvarivanja prednosti pri upisu. Kategorije prednosti usklađene su sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju te su utvrđeni bodovi kojima se pojedina kategorija boduje. Uz prebivalište djece i roditelja, ključni kriteriji za ostvarivanje prednosti pri upisu su invaliditet roditelja te zaposlenost roditelja, posebno u situacijama samohranih roditelja i jednoroditeljskih obitelji kao i u situacijama udomiteljskih obitelji, odnosno skrbi za djecu bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi.

Povećavanjem kapaciteta za smještajem djece u dječje vrtiće (proširivanjem postojećih objekata i izgradnjom novih), otvara se mogućnost upisa sve djece rane i predškolske dobi u dječje vrtiće, neovisno o statusu zaposlenosti roditelja. Ova namjera je potvrđena uvođenjem bodova za obitelji u kojima je jedan roditelj zaposlen (a drugi nezaposlen). Novost je i bodovanje za roditelje koji se redovito školuju. Najosjetljivije, ranjive skupine djece – djeca s teškoćama u razvoju i djeca koja žive u iznimno teškim socijalnim i zdravstvenim prilikama, ne podliježu postupku bodovanja. Jedno od prioritetnih područja nove Strategija Vijeća Europe o pravima djeteta 2016.-2021. jest ostvarivanje jednakih mogućnosti za svu djecu. To se posebno odnosi na djecu s teškoćama u razvoju i djecu koja su u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti koju je upravo zbog rizične situacije u kojoj odrastaju potrebno i važno uključiti u sustav predškolskog odgoja što je nužno za njihov razvoj i uključivanje u društvo.

U predloženoj Odluci detaljno se navodi dokumentacija kojom roditelji dokazuju status koji im omogućava ostvarivanje prednosti pri upisu kao i ostvarivanje prava na umanjenje cijene. Postupak upisa u dječje vrtiće definira tijek i dinamiku upisa sa ciljem da se taj postupak u svim vrtićima provodi na jedinstven način.

Ključne novosti predložene Odluke navedene su u V. poglavlju koje definira mjerila za naplatu usluga dječjih vrtića od roditelja – korisnika usluga.

Ekonomska mjesečna cijena predškolskog programa iznosi 2.000,00 kn, utvrđena je Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju, a roditelj trenutno sudjeluje u toj cijeni s 650,00 kn, odnosno s  oko 1/3 ekonomske cijene.
S idejom financijskog rasterećenja roditelja, zbog svih objektivnih okolnosti s kojima se susreću suvremene obitelji, pažljivom analizom i izračunom, mjesečna uplata za cjelodnevni program predškolskog odgoja smanjuje se za oko 9% i iznosi 590,00 kuna. 

Uz to, proširuju se kategorije roditelja koje ostvaruju pravo na umanjenje cijene dječjeg vrtića. Suštinska promjena odnosi se na obitelji s više djece – postojeće umanjenje cijene od 25% za drugo dijete i 100% za treće dijete u vrtiću, nadopunjava se i oslobađanjem plaćanja cijene vrtića za četvrto i svako sljedeće dijete u obitelji, neovisno o tome koliko djece polazi dječji vrtić. Roditelji trojki i četvorki oslobođeni su plaćanja cijene vrtića. Ova mjera značajno pomaže obiteljima s više djece jer takve obitelji imaju veće financijske troškove, koji su, između ostaloga, povezani i sa školovanjem djece. 

Novom Odlukom povećava se postotak umanjenja cijene vrtića za djecu s teškoćama u razvoju koja ostvaruju program u inkluzivnim uvjetima s 20% na 25%. Roditeljima s invaliditetom cijena se umanjuje sukladno stupnju invaliditeta, a samohranim roditeljima za 25%. Samohranost se dokazuje sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi (NN 157/13, 152/14, 99/15 i 52/16) te se razlikuju samohrani roditelji od jednoroditeljskih obitelji. Samohrani roditelji su roditelji koji samostalno uzdržavaju dijete (bez financijskog sudjelovanja drugog roditelja) dok jednoroditeljska obitelj podrazumijeva da drugi roditelj ne živi u zajedničkom kućanstvu (ali može sudjelovati u uzdržavanju djeteta). 

Predloženom Odlukom povećava se i broj dana izostanka djeteta u jednom mjesecu s jednog na tri, temeljem kojeg se ostvaruje pravo na umanjenje cijene od 50%. 

Uz navedeno, Odluka je terminološki i stilski dotjerana te je usklađena s pravno-metodološkim načelima pisanja akata i novim zakonskim propisima koji se odnose na ovu tematiku. 
Ciljevi koji se postižu ovom Odlukom:

Znanstvene i stručne spoznaje pokazuju da se najvažnije sposobnosti u djece razvijaju tijekom prvih pet godina života, a kasnije se sposobnosti mogu samo nadograđivati na one koje su razvijene do te dobi. Istovremeno, obitelji se (sve više) razlikuju u količini kognitivnih i socijalnih resursa kojima raspolažu i time i u količini poticaja kojima se ove sposobnosti razvijaju i koje su one u stanju pružiti djetetu.

Stoga su učinci institucionalnog predškolskog odgoja na dijete ključni za njegov emocionalni, socijalni i kognitivni razvoj kao i za budući obrazovni ciklus. Iz tih razloga, sustav predškolskog odgoja nije više isključivo sustav koji pomaže usklađivanju privatnih i profesionalnih obveza roditelja već je to sustav koji kvalitetno priprema djecu za buduće obrazovanje te sprječava socijalnu isključenost djece i obitelji. Time on postaje socijalna investicija, a u širem društvenom kontekstu, utječe na obrazovni i gospodarski napredak društva.

U Republici Hrvatskoj, predškolski odgoj je obveza i odgovornost lokalnih zajednica koje, uz poštivanje zakonskog okvira, sustav predškolskog odgoja trebaju prilagoditi i uskladiti sa specifičnim potrebama te lokalne zajednice. 

Predloženom Odlukom nastoji se poboljšati sustav upisa djece u dječje vrtiće Grada Velike Gorice kao i sudjelovanje roditelja  u cijeni programa podizanjem razine socijalne osjetljivosti za ranjive skupine djece i njihovih obitelji uz financijsko rasterećenje obitelji, posebno onih koji se nalaze u težim socijalnim uvjetima i/ili su obitelji s više djece. 

Dugoročni strateški ciljevi razvoja predškolske djelatnosti usmjereni su osiguravanju dostupnosti dječjih vrtića svoj djeci koja trebaju predškolski odgoj i obrazovanje, bez obzira na socijalni status i status zaposlenosti roditelja. Ti ciljevi postižu se povećanjem kapaciteta u sustavu predškolskog odgoja, ali i utvrđivanjem kriterija kojima usluga ranog i predškolskog odgoja postaje dostupna, jer se „dostupan i kvalitetan predškolski sustav smatra jednim od ključnih mehanizama za odgovor na nove socijalne rizike. Smatra se da učinkovito rješava bar tri goruća problema: pomaže roditeljima u usklađivanju radnih i obiteljskih obveza, sprječava dugotrajne nepovoljne posljedice izloženosti dječjem siromaštvu te priprema svu djecu da postanu produktivna radna snaga u budućnosti“ (Jenson, 2006, prema Baran 2015: Predškolski odgoj i obrazovanje kao socijalna investicija, Rev. soc. polit., god. 20, br. 1, str. 43-63, Zagreb 2013.)
